

## Cuvânt înainte

Cu un real simț de nevreddnicie mă văd pus în situația să prezint această carte modestă de cântări creștinești de laudă, mulțumire și devoțiune, spre gloria eternă a Marelui nostru Mântuitor și Domn, Isus Hristos!

Poate nu aș fi îndrăznit să fac niciodată acest lucru dacă nu aș fi citit cartea proorocului Amos, cu deosebire cele scrise în capitolul 7, de acest minunat om al lui Dumnezeu, provenit din Tecoa, o localitate la vreo 19 km. sud de Ierusalim, a cărei semnificație este: „trâmbița” sau „sunetul trâmbiței”. Așa a fost și mesajul lui în acea generație, ca un sunet de trâmbiță care chema poporul la o trezire spirituală din decadența lui, decadență care a culminat într-un cult al formelor religioase fără conținut, fără frică și ascultare de Domnul. Slujba lui avea să fie grea, ca și a lui Ieremia, îndreptată atât împotriva căpeteniilor politice cât și a celor religioase abătute de la calea lui Dumnezeu.

Conflictul din capitolul 7 a fost generat de preotul Amația care nu putea să sufere cuvintele lui Dumnezeu vestite de Amos (vers. 10-11). Cuvintele lui Amația erau batjocoritoare și pline de amenințare: „Pleacă, văzătorule, și fugi în țara lui Iuda! Mănâncă-ți pâinea acolo și acolo proorocește! Dar nu mai prooroci la Betel, căci este un loc sfânt al împăratului și este un templu al împărăției!” (Mulțumesc Domnului că și eu am avut parte în multe rânduri, ca o favoare, de astfel de cuvinte de ocară din partea fraților „religioși” care au forma de evlavie, dar îi tăgăduiesc puterea.)

Iată cuvintele de răspuns ale lui Amos, cu un conținut superb, care îi definesc atât caracterul de om al lui Dumnezeu, cât și nobila însărcinare care a primit-o. Amos a răspuns lui Amația: „Eu nu sunt nici prooroc, nici fiu de prooroc; ci sunt păstor (cioban) și strângător de smochine de Egipt. Dar Domnul m-a luat de la oi și mi-a zis: Du-te și proorocește popoului Meu Israel!” Un om smerit, dar ce mesaj a avut!

Pe drept pot spune și eu că nu sunt nici compozitor, nici poet, nu am făcut studii de specialitate în aceste domenii, dar am fost cucerit din copilărie de minunățiile acestor două ramuri ale culturii umane. Nu am nimic cu ce să mă laud și să mă prezint, doar cu un simplu dar al lui Dumnezeu de a cânta, cu o voce de tenor, apreciată de alții a fi bună.

În aceeași situație de oameni modești, și soția mea, Domnica, a colaborat cu mine la textul unor cântări din această carte.

Primul instrument muzical pe care l-am văzut în viața mea de copil a fost un flaut al tatălui meu, pe care îl folosea la dirijarea unui cor religios fără să fi avut nici el vreo instruire profesională. Flautul nu m-a atras.

Dar dragostea de muzică m-a făcut să acumulez cu sârguință cunoștințele muzicale teoretice și practice care mi s-au predat în primii 4 ani de liceu. Apoi m-am străduit să învăț singur (alte posibilități nu am avut) să cânt la mandolină, chitară, acordeon, harmoniu și pian. Pe baza acestei sumare instruirii, în situații de nevoie, am dirijat unele coruri mici, cu caracter religios și patriotic, pe când eram adolescent. Odată cu întoarcerea la Dumnezeu, întreaga atenție mi-a fost atrasă spre Cuvântul lui Dumnezeu, părtășia frățească și, în cadrul acesteia, spre muzica vocală. Am cântat cu pasiune sfântă solo, în duet, cvartet și cor, cântările de preamărire a Domnului.

La un an după întoarcerea mea la Dumnezeu, în anul 1946, pe când aveam să împlinesc 20 de ani, am și ajuns să cunosc botezul focului în confruntarea cu forțele ateist-comuniste ale regimului de tip sovietic instaurat în România îndată după al doilea război mondial, din pricina mărturie active a Evangheliei Domnului Isus Hristos.

Persecuțiile au început împotriva mea în toamna anului 1947, apoi s-au ținut lanț tot restul vieții, cu mai multe arestări și, în final, condamnare la 20 de ani muncă silnică, din care am executat aproape 6 ani. Am mers pe drumul ocării și al suferinței împreună cu soția, până la riscurile totale, conștienți că ne-a fost hărăzit de Domnul ca cea mai mare binecuvântare aici pe pământ. Numai pe un astfel de drum am putut fi formați pentru a sluji ca martori ai împărăției lui Dumnezeu și ai Domnului Isus Hristos.

Până să fi ajuns fericit întemnițat al lui Hristos n-am compus cântări, n-am scris versuri. Acolo, în cele mai grele încercări s-a deschis izvorul ceresc al cântecului. Ceea ce am trăit, aceea am cântat! Cu adevărat, muzica este matematică înveșmântată în arta care exprimă sublimul. Este o știință a numărului ascuns în armoniile sonore ale poeziei. Uneori am trăit torentul divin al biruinței, alteori curgerea lină a celor mai adânci dureri ale sufletului omenească.

Mulțumesc distinsului frate, profesor Teodor Caciora, cu înaltă pregătire în știința și arta muzicii, pentru că a acceptat să facă binevenite corecturi la unele cântări, atât la melodie cât și la cuvinte.

Spre gloria veșnică a Celui Veșnic închei spunând că am intitulat această carte „Cântările biruinței”, pentru că Domnul meu Isus Hristos mi-a dat harul să nu pot fi îngenunchiat, cu rezistența frântă, de sistemul care a distrus atâtea suflete omenești. Acela care a biruit lumea, iadul și moartea ne-a chemat pe sfințele Sale urme, pe care să-I cântăm slava fără apus!

Chicago, 1 Decembrie 2002.

Mihail Mia Iovin

## Sub semnul mirării...

Cântările Biruinței sunt cântări de mărire. În armonii de slavă, jertfa luptătorului e dedicată Biruitorului a toate.

Dar iată că gestul măririi devine anost în perspectiva nesfârșită a măreției divine. Într-adevăr, când punctul mărit devine univers și clipa mărită devine veșnicie, cum mai poate fi lărgit universul sau crescută veșnicia? Și, când „tot ce este desăvârșit are margini” (Ps. 119:96), cum mai poate fi mărit Domnul oștirilor?

Răspunsul vine odată cu îndemnul Preamăriți pe Domnul! Paradoxal, preamărirea este un act diminutiv. În cuprinsul ei, strigătul măririi amuțește în prostrarea mirării și lauda se însoțește cu umilința până la uitarea de sine a cântărețului. Pădurea se uită în bobul de ghindă, universul se uită în rouă, durerea se uită în lacrimă și veșnicia întreagă se uită în clipa de față. Dar, cum numai curcubeul răsfrânt în miriadele de stropi, lauda Domnului crește în uitarea de sine a laudătorilor. În perplexitatea creaturii, măreția Creației își află un rost nou și un vas de cinste mai încăpător.

Cântarea măririi e sărbătorească, adică periodică. Dar mirarea este o sărbătoare neîntreruptă, un pianissimo da capo al fine, a cărui continuare nu poate fi decât crescendoul transfigurării. Cu zbaterea aripei în murmurul mirării, vibrația sonoră devine unda de lumină a mării treceri din neunde către undeva.

Acolo undeva, morile de vânt se opresc în semnul adunării și al înmulțirii pe de rost. Steagul și făclia poposesc pe verticală și uleiul din candelă stămpără mărgăritare. Apa vie crește cercuri în ligheanul de aramă și mirosul jertfei suie drept. Soarele dreptății soarbe zarea mării de oștiri în zale și o piramidă de popor își urcă umbra în cântarea treptelor desăvârșirii. Rănilor vechi se lămuresc în borangicul harfei și laurii înmuguresc în sunetul alămii. Preoți în chimire binecuvânta pacea și coruri reunite le răspund din viitor.

Tot acolo, fără fast, fără de veste, o săgeată spintecă văzduhul și se împlântă bont sub streășină. Fulgeră atât de scurt că perdeaua fumului de la altar nici măcar nu tresări. Doar fiii lui Core i-au prins zborul în pupilă și s-au mirat:

„Până și pasărea își găsește o casă acolo, și rândunica un cuib unde își pune puii... Ah! Altarele Tale, Doamne al oștirilor, împăratul meu și Dumnezeul meu!” (Ps. 84:3)

Psalmul citat este prototipul preamăririi. Cântarea descinde în oglinda Creației cu pluta semnelor de exclamare. Dar, de îndată ce orizontul se lărgeste și apele se adâncesc, sonurile măririi descresc a mirare și expiră într-un „Ah!” extatic. Predicatul frazei următoare sublimează în fiorul de nespus. Astfel, cântarea de mărire trece arcul de triumf al suspinului mirării. Pe cornișă, bătut în cuie de noroi, atarnă cuibul rândunicii, unde puii cresc ca semne vii ale mirării și ciclul ascensiunii începe a se repeta.

Frați creștini, cântarea este fapta harului și harul faptei. Primiți culegerea de față ca invitație de a cânta Domnului o cântare nouă. Totodată, de la o sărbătoare la alta, uitați-vă la păsările cerului și suspinați a mira-re. Adorați pe Domnul!

AUTORUL COPERTEI

## ...și al măririi

M-am apropiat cu dragoste și pasiune de textele și melodiile „unchiului Mia”, întrezărind în acestea surse noi de inspirație muzicală.

Asemeni unui izvor firav ce se îmbogățește curgând la vale, mărin-du-și albia până spre râuri, fluvii și oceane, tot așa descopăr în creațiile înaintașilor noștri, Mia Iovin, Nicolae Moldoveanu, Traian Dorz, Costache Ioanid etc. surse inepuizabile care odată cu trecerea vremii își măresc valoarea și semnificațiile muzicale și spirituale.

Astfel poate fi mărit și adorat Domnul slavei, Cel care este sursa inspirațiilor divine atât la greu, în privațiuni, cât și la bine, în libertate, Cel care este, în același timp, scopul laudelor noastre prezente și veșnice.

Teodor Caciora

# 1. Eram un păcătos

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. E - ram un pă - că - tos pier - dut făr' că - pă -  
tâi Dar m-a vă - zut Hris - tos, El m-a iu - bit în -  
tâi; Pe nu - me m-a che - mat El, Fiu de Dum - ne -  
zeu Și m-a răs - cum - pă - rat mu - rind în lo - cul meu.  
*Refren:* 17  
Azi sunt fe - ri - cit și cânt că - s mân - tu -  
it, Pă - ca - tul mi - e ier - tat prin sân - ge - le - I văr -  
sat; Azi sunt fe - ri - cit și cânt că - s mân - tu -  
it, Prin ha - rul Său bo - gat, I - sus, El,  
m-a sal - vat!

1. Eram un păcătos pierdut far' căpătâi  
Dar m-a văzut Hristos, El m-a iubit întâi;  
Pe nume m-a chemat El, Fiu de Dumnezeu  
Și m-a răscumpărat murind în locul meu.

**R: Azi sunt fericit și cânt că-s mântuit,  
Păcatul mi-e iertat prin sângele-I vărsat;  
Azi sunt fericit și cânt că-s mântuit,  
Prin harul Său bogat, Isus, El, m-a salvat!**

2. Eram între tâlhari, căzut jos, crunt lovit,  
făceam în chinuri mari, ei moartea mi-au gătit;  
In starea asta rea, Isus m-a întâlnit,  
El rănila-a legat și har mi-a dăruit!
3. Azi liber sunt deplin, sfărmat e jugul greu  
Și pace am din plin prin Salvatorul meu;  
yiața I-am predat și tot ce am e-al Lui,  
în veșniciei cânta-voi laudă Domnului!

*Notă:* Prima cântare pe care mi-a dat-o Domnul a fost în subteranul Securității din Timișoara (dec. 1958), celula nr. 19. Subiectul ei este întoarcerea mea la Dumnezeu. Câțiva ani mai târziu, după eliberarea mea din închisoare (1964), am fost anchetat de un ofițer de Securitate cu privire la ea: „Spune drept, cine sunt tâlharii despre care vorbești în strofa a II-a, nu-i așa că suntem noi? Tu ești cel ce ai căzut între tâlhari, adică noi, care te-am bătut și schingiuit? ” I-am răspuns cum mi-a dat Domnul în clipa aceea: „Ce ziceți, Isus pe care l-am numit în cântare, este pentru dvs. o persoană reală, sau una fictivă? ” A stat pe gânduri câteva momente și mi-a răspuns: este una fictivă. (Se temea să spună că e reală, asta ar fi însemnat că și el credea în Isus. Ar fi fost o mare greșală a lui pentru care putea să-și piardă funcția de ofițer comunist). I-am răspuns: „Dacă Isus este un personaj fictiv, atunci nici „tâlharii” nu sunt persoane reale, ci fictive. Deci nu este vorba despre dvs. în cântecul meu!” „Dar atunci, ce sunt tâlharii, hai spune!” I-am răspuns: „Tâlharii sunt păcatele mele care voiau să mă distrugă, să-mi pierd viața veșnică dăruită prin Isus Hristos. ” A văzut că a pierdut bătălia și a schimbat subiectul. Ei îmi pregăteau dovezi pentru un nou proces.

## 2. Când te cercetează Domnul

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Când te cer - ce - tea - ză Dom-nul, o, nu ză - bo -  
vi; Să-ți măr-tu - ri - sești pă - ca - tul,  
te va iz - bă - vil Să-ți măr-tu - ri - sești pă -  
ca - tul, te va iz - bă - vi!

1. Când te cercetează Domnul, o, nu zăbovi\*  
//: Să-ți mărturisești păcatul, te va izbăvi! 7/
2. Să-ți povara toată jos la crucea Lui;  
//: Și primești a Sa răsplată, cum în lume nu-i 7/
3. Har și pace și iertare în dar vei primi;  
//: A Sa binecuvântare nu ți-o va opri. 7/
4. Vei trăi atunci minune ce n-ai mai trăit;  
//: La-al Său sân tu pe vecie vei fi fericit. 7/
5. Când te cercetează Domnul, o, nu zăbovi\*  
//: Să-ți mărturisești păcatul, te va izbăvi! 7/

## 3. Ești rob de patimi?

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ești ro-bit de pa-timi gre-le, su-fle-tul ți-e  
ars cum-plit De-a pă-ca-tu-lui vă-pa-ie ce-a-șa mult te-a  
chi-nu-it? Vi-no la I-sus a-cu-ma, nu-mai El te  
va scă-pa, Via-ță, fe-ri-ci-re, pa-ce,  
la I-sus tu vei a-fla.

1. Ești rob de patimi grele, sufletul ți-e ars cumplit  
De-a păcatului văpaie ce-așa mult te-a chinuit\*  
Vino la Isus acuma, numai El te va scăpa,  
Viață, fericire, pace, la Isus tu vei afla.
2. Ești fricos sau ți-e rușine sub povara de blestem?  
Te apasă groaza morții sau de oameni tu te temi?  
Vino chiar acum la Comnul, spune-I Lui durerea ta;  
Chinul tău ce te apasă El îndată-ți va lua.
3. Vei cunoaște-a Lui putere, Harul Său cel minunat  
Când în mantia iertării tu pe veci vei fi-mbrăcat.  
Jertfa Lui e garanția că vei fi cu drag primit;  
Și vei înțelege-atuncea cât de mult El te-a iubit.
4. Căci de Unul ai nevoie și-acel UNUL e ISUS;  
El murind pe lemnul crucii mântuirea ți-a adus.  
O, primește-L chiar acuma, El e Salvatorul tău,  
Cerul socoti-va-ndată că ești cetățean al Său.

## 4. De ce îți porți povara singur?

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. De ce îți porți po-va-ra sin-gur pe a pă-  
ca-tu-lui că-ra-re? Căci ea te du-ce în mod  
si-gur cu-rând la veș-ni-ca pier-za-re!  
*Refren:*  
9 O, vin' de-gră-bă la Gol-go-ta, e lo-cul u-nic de sal-  
12 va-re; I-sus, mu-rind, a-co-lo-ți iar-tă pă-ca-tul tău ori-cât de  
16 ma-re! I-sus, mu-rind, a-co-lo-ți iar-tă pă-ca-tul  
19 tău ori-cât de ma-re!

1. De ce îți porți povara singur pe a păcatului cărare?  
Căci ea te duce în mod sigur curând la veșnica pierzare!

**R:** O, vin' degrabă la Golgota, e locul unic de salvare;

**II:** Isus, murind, acolo-ți iartă păcatul tău oricât de mare! ://

2. De ce să porți blestemul morții, robit de patimi fără număr?  
Când pentru-a ta scăpare sortii legau pe Isus, Baraba... liber!
3. De ce să schimbi tu veșnicia pe-o viață-așa nenorocită?  
Când poți primi chiar azi solia și viața pentru cer gătită!
4. Pe ce să stai în întuneric, când El, Lumina lumii, vie,  
In cerul strălucind feeric te cheamă-acum la-mpărăție!

## 5. O, crede, crede astăzi!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. O, cre-de, cre-de as-tăzi Cu-vân-tul lui I-  
sus, Cu-vân-tul mân-tu-i-rii ve-nit din cer de  
sus. Cu-vân-tul mân-tu-i-rii ve-nit din cer de sus.  
*Refren:*  
13 O, cre-de! O, cre-de-n jert-fa sfân-tă a-  
16 du-să-n lo-cul tău, Pe Gol-go-ta, pe cru-ce, de  
20 Fi-ul lui Dum-ne-zeu.

1. O, crede, crede astăzi Cuvântul lui Isus,  
//: Cuvântul mântuirii venit din cer de sus. .7/

**R:** O, crede! O, crede-n jertfa sfântă adusă-n locul tău,  
Pe Golgota, pe cruce, de Fiul lui Dumnezeu.

2. O, crede ferm acumă că El te va primi  
//: Așa cum ești în zdrențe, la El de vei veni. .7/
3. Respinge-ndată șoapta ce-ți spune să amâi;  
//: De o ascuți, pierdut ești, și-n moarte tu rămâi. .7/
4. Suprema oră bate ca tu să fi i salvat;  
//: Te hotărăște-acuma, în veci vei fi iertat! .7/

## 6. Zdrobit la crucea Ta

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Zdro - bit la cru-cea Ta azi vin, sunt în - căr-cat de  
vi - nă, Mi-e su - fle-tul pus - tiu și-n chin, n-am pa-ce, nici o -  
dih - nă. De pa - cea Ta sunt în-se-tat, I - su - se, fi-e-Ți  
mi - lă! La Ti - ne vin să fiu ier-tat, Te rog, nu-Ți fi - e  
si - lă. La Ti - ne vin să fiu ier-tat, Te rog, nu-Ți fi - e si - lă.

1. Zdrobit la crucea Ta azi vin, sunt încărcat de vină,  
Mi-e sufletul pustiu și-n chin, n-am pace, nici odihnă.  
De pacea Ta sunt însetat, Isuse, fie-Ți milă!  
//: La Tine vin să fiu iertat, Te rog, nu-Ți fie silă. .7/
2. Vrăjmașul mult m-a prigonit, veșmântu-mi e ocară,  
Din cupa morții am sorbit, viața mi-e amară.  
Tot ce-am avut am risipit: talanți și timp și vlagă,  
//: Rușinea mi-a acoperit ființa mea întregă. .7/
3. Și-acum când nu mai am nimic, și-n mine-i doar ruină,  
Spre Tine ochii mi-i ridic, durerea mi-o alină.  
Revarsă-n mine Duhul Tău cu roadele-i senine;  
//: Alungă astăzi duhul rău și negura din mine. .7/
4. Nu plec nebinecuvântat din fața Ta, Stăpâne;  
Iti mulțumesc că m-ai iertat, viața-mi Ți-apartine.  
O, fă cu mine ce dorești, mă dau cu totul Ție!  
//: O, fă cu mine ce voiești aici și-n veșnicie. .7/

*Notă: La începutul anului 1962, am fost mutat într-o celulă mică (cea. 25 de deținuți) la etajul 3, celularul mare, celula nr. 90. Acolo a fost introdus pe urmele mele, pentru a afla noutăți despre mine, de către Biroul Politic „K” al închisorii, unul dintre fruntașii Oastei Domnului, P.A. din comuna Panticu, nu departe de Gherla. Traian Dorz, în cartea lui „Cristos, mărturia mea” spune mai multe lucruri, nu bune, despre el. Sandu, că așa voia să-i spun, mi-a sugerat să hotărâsc o zi în care, cu post și rugăciune, fără să vorbesc cu cineva, să stau înaintea Domnului, să cer ca El să-mi cerceteze viața pe compartimente de timp, până în pruncie, cu ținta: ce mi-au făcut ochii, urechile, buzele, gura, mâinile, picioarele, gândurile, ca într-o oglindă, așa cum mă știe El. Și eu, fiind dornic de trăiri spirituale pe care nu le-am mai avut, m-am conformat. Cercetare de sine, cu post și rugăciune în condițiile de acolo unde foamea era cumplită, nu a fost ușor lucru... Pe măsură ce înaintam sub cercetarea Domnului, o înfrustrare de moarte mi-a cuprins inima, văzând cât de păcătos eram, devenit conștient de păcate pe care le-am comis pe când eram un țânc de 2-3 ani. Până atunci, ca și credincios de 16 ani, am avut multe experiențe binecuvântate și am trăit o viață biruitoare. Dar ce mi-a fost dat să cunosc acum a fost teribil și am dorit ca celula nr. 90 din Gherla să îmi devină mormânt, să nu mă mai vadă nimeni. Experiența mea devenise sinonimă cu aceea a apostolului Pavel din Romani cap. 7, cu concluzia din versetul 24: „O, nenorocitul de mine! Cine mă va izbăvi din acest trup de moarte?” Dar, după o măhnire soră cu moartea și pocăință cum nu mai avusesem alta până atunci, a urmat o eliberare și o fericire ce nu se poate exprima în cuvinte omenești. Eu m-am ales cu un mare câștig. Dar, de fapt, scopul lui P. A. a fost altul: să-mi sondeze trecutul, ca să aibă ce raporta ca fapte vinovate față de regim. Așa ceva însă n-a putut găsi! Atunci am primit această cântare: „Zdrobit la crucea Ta”. Cei ce iubesc mântuirea Lui să zică fără încetare: „Mărit să fie Domnul!” (Ps. 40:16)*

## 7. Tu, cel ce ești chinuit

MUZICA: G. C. Stebbins  
TEXT: Mia Iovin

1. Tu, cel ce ești chi-nu - it de pă-cat, vin' la I-sus,  
vin' la I-sus! El a mu-rit ca să fii tu sal-vat,  
vin' la I - sus a - cum! El es-te sin - gu -  
rul Sal-va-tor, pri-meș-te-L azi ca Mân-tu-i-tor!  
El a mu-rit ca să fii tu sal-vat, vin' la I-sus a - cum!

1. Tu, cel ce ești chinuit de păcat, vin' la Isus, vin' la Isus!  
El a murit ca să fii tu salvat, vin' la Isus acum!  
El este singurul Salvator, primește-L azi ca Mântuitor!  
El a murit ca să fii tu salvat, vin' la Isus acum!
2. Cauți în zadar fericirea-n plăceri; vin' la Isus, vin' la Isus!  
Veșnic la El vei avea primăveri, vin' la Isus acum!  
El e Izvorul cel minunat, cine din El bea e vindecat;  
Vino și bea și-ai să scapi de poveri, vin' la Isus acum!
3. Vino acuma chiar din calea ta, vin' la Isus, vin' la Isus!  
Vei fi iertat, fericit vei cânta, vin' la Isus acum!  
El te așteaptă cu drag să vii, la slava Lui părtaș vrea să fii.  
Vei fi primit, fericit vei cânta, vin' la Isus acum!

## 8. Osana!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. O - sa - na! O - sa - na! O - sa - na! Să  
fi - e bi - ne-cu - vân - tat, Să fi - e bi - ne-cu - vân -  
tat A-cel ce vi - ne în al Dom - nu-lui Nu - me Sfânt.  
*Refren:*  
În veci, O - sa - na, mă-ri - re Ți - e! În veci, O -  
sa - na, fii prea-mă-rit: I - sus, Me - si - a, Fi - ul lui  
Da - vid, În veci, O - sa - na, fii prea - slă - vit!

1. Osana! Osana! Osana! //: Să fie binecuvântat://  
Acel ce vine în al Domnului Nume Sfânt.

**R: *Înt veci, Osana, mărire Ție!  
În veci, Osana, fii preamărit:  
Isus, Mesia, Fiul tui David,  
În veci, Osana, fii preaslăvit!***

2. Osana! Osana! Osana! //: Ce binecuvântată e //  
împărăția sfântă-a Domnului Preaînalt.
3. Osana! Osana! Osana! //: Doar Ție, Fiul lui David! .7/  
Tu ești Mesia, fii în veci de veci laudat!
4. Osana! Osana! Osana! //: în preaînaltul cerului, .7/  
Onoare Ție, al veciilor Domn, Amin!

## 9. Ai auzit, Isus trăiește!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ai a - u - zit, I - sus tră - ieș - te! E viu I -  
sus, a în - vi - at! S-a frânt pe veci pu - te - rea  
mor - ții, Căci azi Hris - tos a în - vi - at! S-a frânt pe  
veci pu - te - rea mor - ții, Căci azi Hris - tos a în - vi - at!

*Refren:*  
13 Să nu mai plângi de-a-cum, Ma - ri - a: Mor-mân-tu-i  
15 gol, e pă - ră - sit! Te scoa-lă, cân - tă și ves -  
17  
18 teș - te: E viu I - sus, a bi - ru - it! Te scoa-lă,  
21 cân - tă și ves - teș - te: E viu I - sus, a bi - ru - it!

1. Ai auzit, Isus trăiește!  
E viu Isus, a înviat!  
//: S-a frânt pe veci puterea morții,  
Căci azi Hristos a înviat! 7/

**R: Să nu mai plângi de-acum, Măria:  
MormântU'i gol, e părăsit!  
II: Te scoală, cântă și vestește:  
E viu Isus, a biruit! ://**

2. Biruitor și-n iad pășește,  
Adâncul tot s-a luminat!  
//: Hristos, captivilor le spune:  
„Am isprăvit, am triumfat!" 7/
3. Să cânte corul învierii  
Lăudând Eroul împărat,  
//: Căci vrednic e de toată cinstea  
Isus Hristos, Cel înviat! ://



## 10. A-nviat Isus, a-nviat!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. A-n - vi - at I - sus, a-n - vi - at din mor-  
mânt bi - ru - i - tor, Pes - te moar - te-a tri - um -  
fat al vi - e - ții Dom - ni - tor.

Refren: 9  
A-n - vi - at, a-n - vi - at, a-n - vi - at I - sus Hris - tos!

13  
A-n - vi - at, a-n - vi - at, a-n - vi - at I - sus Hris - tos!

1. A-nviat Isus, a-nviat din mormânt biruitor,  
Peste moarte-a triumfat al vieții Domnitor.

**R: A-nviat, a-nviat, a-nviat Isus Hristos!  
A-nviat, a-nviat, a-nviat Isus Hristos!**

2. Straja s-a neliniștit, neputința i-a cuprins,  
Vestea când au auzit că Isus e Cel ce-a-nvins.
3. A-nviat Eroul Hristos, pârga celor adormiți,  
Al Său Nume prea frumos cu cântări să-L'preamăriți!
4. Mărturia vieții noi în Isus am dobândit,  
înviați fiind și noi de Cel viu ce-a biruit.

**R: El e viu, El e viu, este viu Isus Hristos!  
El e viu, El e viu, este viu și-n veci va fi!**

## 11. Isus Hristos a înviat!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. I - sus Hris - tos a în - vi - at!  
Ră - su - ne - n tot pă - mân - tul; A - su - pra mor - ții - a  
tri - um - fat azi, pă - ră - sind mor - mân - tul.

Refren: 9  
Cân - tați cu toți, vo - ioși, săl -  
tați, fiți bu - cu - roși! I - sus Hris - tos a  
în - vi - at, e - al - sta - vei Îm - pă - rat!

1. Isus Hristos a înviat! Răsune-n tot pământul;  
Asupra morții-a triumfat azi, părăsind mormântul.

**R: Cântați cu toți, voioși, săltați, fiți bucuroși!  
Isus Hristos a înviat, e-al slavei împărat!**

2. Cel ce pe cruce a murit #-nfrânt puterea morții  
Și pe vrăjmaș la biruit începătorul vieții.
3. Isus e viu, mereu vestiți: El e Biruitorul!  
Cei păcătoși pot fi primiți la El, Mântuitorul!

## 12. Mormântu-i gol

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Domnica Iovin

1. Mor-mân-tu-i gol— și-n el, lu - mi-nă,— Nu-L mai cău-  
ta prin-tre cei morți,— Ți-a dat El, Pâr - ga cea\_ di -  
vi - nă, Mi-reas-ma vie - ții să I-o porți.— Ți-a dat El,  
Pâr - ga cea di - vi - nă, Mi-reas-ma vie - ții să I-o porți.—

1. Mormântu-i gol și-n el, lumină,  
Nu-L mai căuta printre cei morți,  
//: Ți-a dat El, Parga cea divină^  
Mireasma vieții să I-o porți. 7/
2. A-nvins, a-nvins Galileanul  
Pe moarte glorios călcând;  
//: Triumful Lui cu tot elanul  
Să-l cânti: e viu, viață dând. 7/
3. Mormântu-i gol, de strajă-s îngeri,  
Senină-i slava cea de sus;  
//: Miez de lumină-n văi de plângeri,  
Tu mergi și zi: E viu Isus! .7/
4. Din noapte grea și chin amarnic  
Bobul de grau udat în plâns,  
//: Hristosul, Unsul Celui veșnic  
Sărută-n tine rodul strâns. 7/

## 13. Să cântăm cu bucurie

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Să cân - tăm cu bu-cu - ri - e, căci Hris - tos a în-vi - at!  
Să cu - noas-că toa-tă lu - mea pe A - cel ce-a tri-um - fat.  
De sub les - pe-dea de pia-tră, din mor - mân-tu-n-tu-ne - cos  
Spre o veș - ni-că vi - a - ță a-n-vi - at I - sus Hris - tos.  
Spre o veș - ni-că vi - a - ță a-n-vi - at I - sus Hris - tos.

1. Să cântăm cu bucurie, căci Hristos a înviat!  
Să cunoască toată lumea pe Acel ce-a triumfat.  
De sub lespede de piatră, din mormântu-ntunecos  
//: Spre o veșnică viață a-nviat Isus Hristos. 7/
2. A-nviat El, Domnul nostru, din a morții umbre reci;  
Cel ce-a fost mort azi trăiește; vajxăi în veci de veci.  
Biruind puterea morții, El, Eroul împărat,  
//: Peste veacuri strălucește Cel ce-a fost crucificat. 7/
3. Unde-ti este boldul, moarte, unde e al tău regat?  
S-a sfârșit puterea morții când Hristos a înviat.  
Slavă, glorie, mărire, Ție-al vieții Domnitor  
//: Ce murind, zdrobit pe cruce, ai ieșit biruitor! .7/

## 14. Cel mai frumos

Ps. 45

MUZICA: Ruth Cave Jones  
TEXT: Domnica Iovin

1. Cel mai fru - mos\_\_\_ ești din-tre oa-meni, pe-a Ta-le  
 bu - ze cur-ge Ha-rul; Ești mi-nu-nat,\_\_\_ ești mi-nu-  
 nat:\_\_\_ I-sus, I - sus,\_\_\_ ești Cel mai mi-nu - -  
 nat:\_\_\_ Vi-teaz E - rou, ne-pri - hă - nit,\_\_\_ cu a-de-  
 vă - rul îm-po - do - bit,\_\_\_ Stră-lu - ci - tor,\_\_\_ stră-lu - ci-  
 tor,\_\_\_ prin dreap-ta Ta ră-mâi în - vin-gă - tor.---

1. Cel mai frumos ești dintre oameni, pe-a Tale buze curge Harul;  
Ești minunat, ești minunat: Isus, Isus, ești Cel mai minunat.  
Viteză Erou, neprihănit, cu adevărul împodobit;  
Strălucitor, strălucitor, prin dreapta Ta rămâi învingător.
2. Aloia, casia și smirna, parfumul slavei răspândește;  
Tu ești iubit, Tu ești iubit: Isus, Isus, pe drept Tu ești iubit,  
fu untdelemn de oucurii ești uns de Tatăl din ypsncicii:  
încununat, încununat, al păcii Domn, al slavei împărat.
3. Mireasa Ta-i împodobită, în Casa Ta, frumos gătită  
Cu aur scump, cu aur scump trecut prin foc, plătit cu sânge scump.  
Ascultă fiică, pleacă-te, îți uită casa, întoarce-te!  
Și-atunci vei n, și-atunci Vei fi cu Domnu-n slavă, în veci tu vei fi.

## 15. Domnul e lumina mea

Ps.27

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Dom-nul e - lu - mi - na mea, El e mân - tu-  
 i - rea mea, Spri - jin al vi - e - ții-mi e El,  
 De ci - ne să mă tem? De ci - ne să mă tem?

1. Domnul e lumina mea,  
El e mântuirea mea,  
Sprijin al vieții-mi e El,  
li: De cine să mă tem? .7/
2. Ce mulți sunt vrăjmașii mei,  
Război ei îmi fac mereu;  
Tot plin de încredere-aș fi,  
//: De cine să mă tem? .7/
3. M-ascunzi în coliba Ta,  
In Templul Tău eu voi sta;  
Minunat Tu mă ocrotești!  
//: De cine să mă tem? .7/
4. Tu-mi zici: „Caută fața Mea!”  
Și eu, fața Ta o caut, '  
Cu-a Ta față mă-nvioroz,  
//: De cine'să mă tem? .7/
5. Cei dragi când mă leapădă,  
Cei răi când mă judecă,  
Doar în Tine-ncrederea-mi pun,  
//: De cine să mă tem? .7/
6. Când Domnu-i lumina mea,  
Cât și mântuirea mea,  
In necazuri: El îmi e scut!  
//: De nimeni nu mă tem! 7/

## 16. Eu mă voi lăuda cu Domnul

1. Eu mă voi lău - da - cu - Dom-nul, cu Cu - vân - tul  
 Lui cel Sfânt; El e - cel A - tot - pu - ter - nic  
 sus în - cer - și - pe pă - mânt. El m-a - iz - bă -  
 vit - din - moar - te și pi - cio - rul - mi-a fe - rit,  
 De că - de-re și pier - za-re su - fle - tul - mi-a - mân-tu-it.

1. Eu mă voi lăuda cu Domnul, cu Cuvântul Lui cel Sfânt;  
 El e Cel Atotputernic sus în cer și pe pământ.  
 El m-a izbăvit din moarte și piciorul mi-a ferit,  
 De cădere și pierzare sufletul mi-a mântuit.
2. Eu mă voi lăuda cu Domnul, cu credințioșii Lui,  
 Cu purtarea Sa de grijă, Dumnezeuul Harului.  
 Tu îmi numeri pașii vieții, pașii vieții de pribeag  
 Și-i păzești cu-a Ta putere în al anilor șirag.
3. Cei ce uneltesc întruna caută viața să mi-o ia,  
 Dar zadarnic ei se luptă când ești Tu de partea mea.  
 De nimic nu mă voi teme, nicicând nu voi da 'napoi!  
 Rușinați să fie-acea, toți cei ce îmi fac război.
4. Voi umbla în curăție și în alb înveșmântat  
 Pân' ajunge-voi îri Casa Celui Binecuvântat!  
 Oare ce-ar putea să-mi facă niște oameni păcătoși,  
 Când cu mine-ntruna este Tatăl celor credințioși!

## 17. Golgota

MUZICA: Mia Iovin  
 TEXT: Mia Iovin

1. Gol - go - ta, Gol-go - ta, Gol - go - ta, tu ești Un  
 loc de scă - pa - re ce-a - lin dă - ru - iești, În noap - tea o - sân - dei ca  
 far stră - lu - cești, Să - ru - tul drep - tă - ții și-al pă - cii-l pri - mești.

1. Golgota, Golgota, Golgota, tu ești  
 Un loc de scăpare ce-alin dăruiești,  
 În noaptea osândeii ca far strălucești,  
 Sărutul dreptății și-al păcii-l primești.
2. Pe-a ta înălțime pe cruce întins  
 De-a lumii răutate la moarte împins,  
 Stă Domnul Vieții de sete cuprins  
 Și-n spasmele morții El pare învins.
3. De-a slavei veșminte El fu dezbrăcat,  
 Bătut, ocărât, chinuit și scuipat,  
 Cununa de spini ce pe cap a purtat,  
 Ca om al durerii smerit a răbdat.
4. La drama ce bezna a-ntins pe pământ,  
 Tot cerul asistă privind pe Cel Sfânt  
 Ce-n moarte pe veci pe Satan l-a înfrânt  
 Și demoni și fiare și-n iad câte sunt.
5. Golgota, Golgota, Golgota, tu ești  
 yn loc de scăpare ce-alin dăruiești,  
 În noaptea osândeii ca far strălucești,  
 Sărutul dreptății și-al păcii-l primești.

## 18. Privește sus la cruce

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Pri - veș - te sus la cru - ce, pri - veș - te la I - sus

5  
Să-L vezi cum El îți du - ce pă - ca - tul tău su - pus,

9  
Să-L vezi cum El îți du - ce pă - ca - tul tău su - pus.

1. Privește sus la cruce, privește la Isus  
//: Să-L vezi cum El îți duce păcatul tău supus. .7/
2. A Sa iubire mare îl face neclintit  
//: Pe cruce când El moare de toți fiind părăsit. .7/
3. Priveliștea-i grozavă să-L vezi pe Dumnezeu  
//; Cum dezbrăcat de slavă, El moare-n locul tău. .7/
4. A ta nelegiuire L-a dus acolo sus;  
//: Să-ți dea azi mântuire, doar El poate, Isus! .7/
5. O, vino cu căință la tronul Său de har,  
//: Primește prin credință iertarea Sa în dar. .7/

*Notă:* După 2 ani lungi cât o veșnicie pe care i-am petrecut în Balta Brăilei, ca o epavă am fost adus înapoi la Gherla; eram din nou la un pas de moarte. M-au pus într-o celulă mijlocie de 50 de deținuți, etajul II, celularul mare. Compoziția de deținuți în celulă era nouă pentru mine, nu cunoșteam pe nici unul. Într-o duminică dimineața, cu soare frumos, m-am strecurat la geam și priveam prin jaluzele spre cer, doar așa erau dispuse să nu poți vedea decât în sus... Ști-am că la ora aceea în Adunările de frați din țară se vestea Cuvântul, cântări, rugăciuni, așa că am început să cânt și eu încet unul dintre cântecele primite de la Domnul: „Privește sus la cruce”. În stânga mea se postase un alt deținut care nu mi-a spus nici un cuvânt, dar mi-am dat seama că ascultă cu atenție. Am cântat nuanțat, ca să poată prinde mesajul cântării mele, așa că am avut nu numai cerul cu sfinții ca auditoriu, ci și unul dintre deținuții dintre miile de acolo. Am cântat, transportat în duh, cele 5 strofe care se încheie cu o duioasă chemare la mântuire prin credință și pocăință. Deținutul din stânga mea, care a ascultat cu mare interes, mi se adresează, în timp ce pe obraji îi curgeau lacrimi: „Domnule, spune-mi, te rog, de unde ai învățat acest cântec atât de frumos și pătrunzător, cum eu nu am mai auzit? Am trăit momente deosebite de cercetare și înălțare și sunt fericit că am fost lângă dumneata la geam”. I-am răspuns că nu l-am învățat de la nimeni, ci Dumnezeu mi l-a dat mie, special, la închisoare. A început să se confeseze că el este din munții Făgăraș, că înainte de închisoare obișnuia și el să cânte în strană la o biserică ortodoxă din satul lui, că a fost judecat și condamnat la MSV, adică: muncă silnică pe viață. Motivul, că pe la stâna lui s-au abătut niște oameni care erau partizani împotriva comunismului, iar, la cererea lor, le-a dat ceva de mâncare că erau înfometați, mămăligă cu brânză și ceva cașcaval. Pentru asta a fost condamnat la Muncă Silnică pe Viață, pentru o faptă bună... Așa s-a întâmplat, că Domnul mi-a făcut parte și mie de o slujbă binecuvântată în acea Duminică dimineața în închisoarea din Gherla, în prima parte a anului 1962, încât am uitat de noi, musafirul meu cu MSV și eu cu 20 de ani muncă silnică. Mărit să fie Domnul!

## 19. Când al ispitei ceas

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Când al is - pi - tei ceas te co - ple - șeș - te Și ce - rul  
 3 pa - re că te - a pă - ră - sit, Să nu dis - peri, ci - a - șa cum ești, tră -  
 5 ieș - te Pu - te - rea ha - ru - lui ce l - ai pri - mit. Să nu dis -  
 6  
 9 peri, ci - a - șa cum ești, tră - ieș - te Pu - te - rea ha - ru - lui ce l - ai pri - mit.

1. Când al ispitei ceas te copleșește  
 Și cerul pare că te-a părăsit,  
 //: Să nu disperi, ci-așa cum ești, trăiește  
 Puterea harului ce l-ai primit. .7/

6. Când ocărât de gloată te cutremuri  
 Și Adevărul pare-a-ți fi dușman,  
 //: Să nu cedezi nimic, căci peste vremuri  
 Ocară-i slavă sus în Canaan. .7/

7. fa ci toate-acestea trebuie să vie  
 In calea celui ce-i al lui Isus,  
 //: Ca după ce-i desăvârșit să fie  
 Părtaș la tron cu Domnu-n ceruri sus! .7/

*Notă: Toate încercările Biroului Politic „K” din închisoarea Gherla au eșuat pe rând, așa că au recurs la o altă strategie pentru lichidarea mea spirituală și fizică. La 8 noiembrie 1963 am fost selecționat și eu într-un lot de deținuți „ireducibili” și trimiși cu un „vagon-dubă” în cap de iarnă în Delta Dunării. Dumnezeu a rânduit să am cu mine în acel lot pe fr. Popa Petru din Oastea Domnului, de la Batiz-Hunedoara, cu care am avut părtășie. Asta, cu atât mai mult cu cât pe urmele mele l-au trimis în Delta și pe bietul Sandu, măcar că era inapt pentru munci, ca să lanseze vești compromițătoare cu privire la mine și acolo, la ordinul stăpânilor lui de la Gherla, că aș fi „turnător”, om al Securității. Popa Petru îl cunoștea bine pe P. A. zis „Sandu”, care a trădat conducerea Oastei Domnului la Securitate, și nu avea legătură cu el. Dumnezeu a rânduit să gădesc în Delta minunați frați „Betaniști”, în mod special pe Dezsi Zoltán. Încercarea aceasta a fost grea pentru mine, la care se adăuga faptul că eram foarte bolnav, în baraca cu staționarul medical, în ianuarie 1964. Am avut simțământul că voi pleca curând acasă la Domnul. Prin cineva, l-am invitat pe Sandu la patul meu și i-am spus: „Dragă Sandu, te-am chemat să-ți comunic, că s-ar putea să fi greșit cu ceva față de tine, eu te rog să mă ierți”. A rămas foarte surprins, încurcat, chiar impresionat, dar el nu și-a putut cere iertare... Domnul a rânduit tot atunci, pentru a doua oară, să-l am cu mine pe Prunduș Augustin, preot greco-catolic, dr. de Roma, cu care aveam părtășie spirituală în Cuvânt și rugăciuni. El a luat atitudine hotărâtă împotriva acelor ca Sandu, care răspân-deau lucruri defăimătoare la adresa mea. Domnul Isus mi l-a dat și pe Almăjan Nicolae, un țaran cinstit, ortodox din Banat, care l-a înfruntat pe P. A.: „Cum poți spune astfel de lucruri denigratoare despre domnul Iovin, am fost un an de zile împreună la Gherla, la munci exterioare și toți l-am apreciat ca pe un om deosebit?” La asta, bietul Sandu i-a răspuns: „Așa e, domnule Almăjan, și eu îl cunosc tot așa, dar ce să fac, asta-i pișa pe care trebuie s-o joc...” După 2-3 ani de la eliberarea Sandu a venit la Arad să mă caute. Sincer a mărturisit că îi pare rău și își cere iertare pentru felul cum s-a purtat față de mine la închisoare. Securitatea s-a folosit de el prqmțându-i reabilitarea și eliberarea mai devreme, dar eu l-am iertat. În acele condiții a fost izvorul cântării: „Când al ispitei ceas te copleșește”. Pentru toate să fie slăvit Domnul, care m-a izbăvit din toate, în marea Lui îndurare!*

## 20. De n-ai fi fost de partea mea

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. De n-ai fi fost de par-tea mea, vrăj-ma-șul  
când mă pri-go-nea, De n-ai fi fost Tu Dom-nul  
meu, tă-ri - a mea în cea - sul greu:  
Refren:  
De mii de ori mă pră - bu - șeam și în is -  
pi - te - n - ge - nun - cheam, Dar ha - rul Tău m - a a - ju -  
tat și pe vrăj - maș l - am a - lun - gat.

1. De n-ai fi fost de partea mea, vrăjmașul când mă prigonea,  
De n-ai fi fost Tu Domnul meu, tăria mea în ceasul greu:

**R: De mii de ori mă prăbușeam și în isjpite-ngenuncheam,  
Dar harul Tău m-a ajutat și pe vrăjmaș l-am alungat**

2. De nu-mi erai Prieten drag în al durerilor șirag,  
Când norii grei m-acopereau și când dușmani mă-mpresurau:

*Notă: în toamna anului 1963 lucram pe șantierul de lărgire a Fabricii de Mobilă pentru Export, de pe lângă Penitenciarul Gherla, la aceeași targa cu preaiubitul frate Fery Visky. într-o dimineață sunt luat de lângă el de aghiotantul comandantului politic al închisorii și dus la poartă, într-un birou de anchete, unde un ofițer de Securitate mi-a cerut să dau declarații despre deținuții din celule și despre cei de pe șantierul de muncă, ce vorbesc și cu ce se ocupă. A plecat, m-a lăsat acolo până seara, iar eu am scris atât: „Nu pot să execut un asemenea ordin deoarece sunt un credincios creștin și vreau să trăiesc cu un cuget curat înaintea lui Dumnezeu și înaintea oamenilor! Am semnat și am așteptat până seara, când au venit doi. Când au văzut ce am scris, m-au aruncat la „Zarcă”, în celula 128 subteran (celebră, căci aici a fost ținut în lanțuri vestitul haiduc al Imperiului Austro-Ungar, Rozsa Săndor), cu amenințarea: „Aici îți vor putrezi oasele, până vei bate la ușă, să vii, să ne spui totul!” După mai multe săptămâni, tot ei au venit și m-au scos, văzând că eu nu am mai bătut la ușă, așa cum au scontat ei că voi face, datorită condițiilor îngrozitoare de acolo. Zarea era destinată lichidării la moarte a celor indezirabili regimului comunist. M-au dus pe celularul mare într-o celulă mijlocie la etajul II. Peste o zi l-au introdus din nou pe urma mea pe dascălul P. A. din Oaste, zis Sandu. El a fost pus să mă lanseze în celulă tocmai ce nu am vrut niciodată să fac, să vând, să torn pe frați și pe alții, despre ce gândesc și fac. Experiența a fost teribilă pentru mine. Nu e ceva mai rău decât să fii știut între deținuții politici că ești turnător. L-am avut cu mine atunci, rânduit de Dumnezeu, pe preaiubitul frate Dan Ioan din Cluj, din „Oastea Domnului”, cu care aveam partășie în rugăciune și Cuvânt. El îl cunoștea bine pe bietul Sandu, și refuza să aibă orice legătură cu el. Dacă nu mi l-ar fi dat Domnul acolo pe fr. Dan, m-aș fi prăbușit cu totul. Atunci mi-a dat Domnul cântarea aceasta care a fost o mare mângâiere și binecuvântare! O cântăm împreună, spre slava Domnului Isus Hristos, care a venit la noi în celulă. Mărit fie Domnul!*

## 21. Mă-ncred în Domnul

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin



1. Mă-ncred în Dom-nul când fur-tu-na  
ba-te în ju-rul meu, El mi-es-te scu-tul, a-dă-  
pos-tul, El, Dom-nul Dum-ne-zeu.  
Refren: 9  
Eu știu că ni-cio-da-tă pe-ai  
11 Săi El nu i-a pă-ră-sit, În mij-lo-cul fur-  
14 tu-nii I-sus cu drag i-a o-cro-tit.

1. Mă-ncred în Domnul când furtuna bate înjurul meu,  
El mi-este scutul, adăpostul, El, Domnul Dumnezeu.

**R: Tău știu că niciodată pe-ai Săi El nu i-a părăsit,  
In mijlocul furtunii Isus cu drag i-a ocrotit.**

2. Mă-ncred în Domnul când necazul vine asupra mea,  
Când norii negri cu grămada aduc primejdia.
3. Mă-ncred în Domnul când amicii pe rând mă părăsesc,  
Mai tare m-alipesc de Domnul, pe El mă bizuiesc.
4. Mă-ncred în Domnul totdeauna, n-am alt ocrotitor  
Mai bun, mai tare, mai statornic, El mi-e Mântuitor.

*Notă: Această cântare mi-a dăruit-o Domnul într-o împrejurare ti-ni că în care am fost în viață. Fiul nostru al doilea, Cristian, a fost încorporat în armată pentru satisfacerea stagiului militar. A fost prigonit de comuniști și el, din pricina credinței părinților lui, așa cum am relatat în istoria în lucru a vieții mele. După o perioadă de instruire la Săcălaz-Timiș, a fost repartizat la o unitate de muncă în construcții în orașul Târgoviște, unde m-am dus să-l vizitez în iarna anului 1975/76. La întoarcerea de la Târgoviște spre București, am luat un tren accelerat în orele de dimineață, urmând ca după mai puțin de 2 ore să ajung la București. În familia bună de creștini care m-au găzduit, am servit micul dejun dis-de-dimineață, dar nimic pentru drum, nu era cazul începuse în acea dimineață să ningă abundent, cu zăpada viscolită de un vânt caracteristic câmpiei Bărăganului. Trenul începuse să înainteze tot mai greu, zăpada creștea văzând cu ochii. în zona localității Titu, pe la jumătatea drumului Târgoviște-București, trenul s-a oprit în plină câmpie, blocat de zăpadă. în tren nu era nici apă, nici mâncare, trenul nu avea vagon restaurant, în schimb am avut căldură din belșug. înspre amiază lumea a început să fie din ce în ce mai neliniștită, călătorii se mișcau prin tren tot mai agitați, dar neputincioși de a face ceva. Alături de ei sufeream și eu de sete și de foame, dar am avut avantajul de a fi fost învățat de la închisoare cu aceste lucruri... Înăuntrul meu era deplină pace, o pace cerească. Se înnoptase, când un plug de zăpadă C.F.R. înainta din greu spre noi, să deblocheze linia ferată. Aproape de 10 seara, cu greu am ajuns în gara Basarab. Lângă gară am zărit o prăvălie de pâine care era încă deschisă. Am cum-părat o franzelă care mi s-a părut mai bună ca orișicând și am devorât-o, după ce l-am mulțumit Domnului pentru ea. Tot la acea oră a sosit primul troleibuz, după multe ore de întrerupere a circulației, cu care am putut să ajung până în Piața Universității, prin zăpada care a atins grosimea de un metru, cum eu nu am mai văzut de la vârsta de 7 ani, la Arad. Așa, am ajuns aproape de miezul nopții la bunele mele gazde, familia sorei Elena R. În noaptea aceea m-am rugat și l-am cerut Domnului un Cuvânt de izbăvire, drum deschis ca să ajung acasă și să nu lipsesc de la serviciu. În marea Lui îndurare m-a ascultat. Dimineața s-a comunicat că drumul spre Brașov a fost redat circulației, așa că am putut ajunge cu bine acasă și la serviciu. Atunci am primit cântarea aceasta prin care l-am preamărit pe Dumnezeu Izbăvirilor, mărit să fie Numele Lui!*



## 22. Nu știi, Isuse!

MUZICA: *Melodie maghiară*  
TEXT: trad.: Domnica Iovin;  
adapt: Vasilică V. Moiescu



1. Nu știi, I - su - se, un - de mă tri - miți, Dar știi că  
în - so - țesti pe - ai Tăi iu - biți; Ce vrei cu mi - ne - a - cum, nu știi de -  
fel, Nu știi de - cât că - n toa - te ai bun țel.

Refren:

Doar u - na știi, mă fa - ce cru - cea Ta, Cu - a - ce - lași  
drag s - o port și eu pe - a mea; De - a - juns îmi e să știi că mă iu -  
bești, Ma - es - tre scump, că mă că - lă - u - zești.

1. Nu știi, Isuse, unde mă trimiți,  
Dar știi că însoțești pe-ai Tăi iubiți;  
Ce vrei cu mine-acum, nu știi defel,  
Nu știi decât că-n toate ai bun țel.

**R: Doar una știi, mă face crucea Ta,  
Cu-același drag s-o port și eu pe-a mea;  
De-ajuns îmi e să știi că mă iubești,  
Maestre scump, că mă călăuzești**

2. Nu știi, nu-ntreb de drumul pregătit,  
Nici cum va fi, nici când va lua sfârșit;  
Nu știi, nu-ntreb căci încă-i nepătruns,  
Dar știi că mă iubești și mi-e ae-ajuns.
3. Isuse scump, mă lasă, crucea Ta  
Cu-același drag s-o port pe cea mea,  
Și mi-e de-ajuns că lângă mine ești,  
Că pas cu pas Tu mă călăuzești.

*Notă: Această cântare e tradusă din limba maghiară. A fost cântată mult de frații de credință de acolo, în timpul evenimentelor din toamna anului 1956, când trupele comuniste din Pactul de la Varșovia au atacat și ocupat Ungaria, ca să înăbușe în sânge revoluția. Un fapt vrednic de remarcat a fost acela că trupele românești nu au luat parte la acea acțiune cotropitoare. Am tradus-o și noi în limba română; prin ea am fost mult pregătiți de Domnul pentru evenimentele grele din 1958, când am fost arestați și condamnați la ani grei de închisoare.*

## 23. Patria mea fericită

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Pa - tri - a mea fe - ri - ci - tă, o - chii  
mei te-au și ză - rit, Nu mai e mult, doar o  
cli - pă, și în ti - ne-am și so - sit. Nu mai  
e mult, doar o cli - pă, și în ti - ne-am și so - sit.

1. Patria mea fericită, ochii mei te-au și zărit;  
//: Nu mai e mult, doar o clipă, și în tine-am și sosit. 7/
2. Mă atrage înspre tine dorul după-al tău Stăpân  
//: Care mi-a promis că vine să mă ia la bunu-I sân. 7/
3. Simt cum se desface casa și se sfarmă rând pe rând,  
//: Numai omul dinlăuntru se-nnoiește tot crescând. 7/
4. Alergarea-i isprăvită și credința am păzit,  
//: Mă așteaptă-acum cununa ce Isus mi-a pregătit. 7/

*Notă: Eram în celula 19 subteran, la Securitatea din Timișoara, ziua de 21 ianuarie 1959. Trecuse mai bine de o lună de la arestare. Eram foarte bolnav și slăbit, sufeream de stomac și fere-ficat. Mâncărurile neadecvate în care predomina varza îmi provocau dureri mari. Restituieam uneori porția neatinsă. Au crezut că am declarat greva foamei în mod neanunțat. Nu era însă cazul, i-am asigurat. M-au dus la medicul lor și mi-au dat niște pastile cu puțină apă, pe stomacul gol înainte cu jumătate de oră de masa de prânz, administrate de felcera de serviciu, sub supravegherea gardianului. Ele se dizolvau pe pereții stomacului, cauzând dureri și arsuri greu de suportat. În acea zi anume, mi-am dat seama că șansa supraviețuirii mele era slabă. Mi-am zis: „Dacă voia Domnului este să mă cheme acasă în împărăția Lui, degeaba mai iau medicamentele. În cazul în care El mai are un plan cu mine pe pământ, El mă poate ține prin minuni, fără medicamentele lor”. A fost un act viu și total de încredere copilărească. Nu a fost ușoară decizia mea, ci a trebuit să duc o luptă în genunchi, în rugăciune, să renunț la viață, să nu mai văd pe pământ soția și copiii. Aș fi dorit așa de mult să se deschidă ușa, să pot vedea pentru o clipă soția ca să-mi facă doar un semn de aprobare, fără vorbe, și mi-ar fi fost de ajuns. Pentru mine asta ar fi însemnat: „Drumul e bun, mergi înainte prin credință” (Evrei 11:34). Domnul a fost bun și mi-a și dat această credință și pace deplină. Când a venit felcera să-mi dea medicamentul, am refuzat să-l iau și am spus că de azi înainte renunț la orice fel de medicament. M-a amenințat grav, a plecat bombănind, iar eu, plin de pacea lui Dumnezeu, am primit îndată cântecul de 4 strofe pe care l-am cântat până seara târziu. Am început să mănânc tot ce mi-au dat. Am cerut un singur lucru, însă, Domnului, să îmi păstreze viața până la proces, ca să pot și eu depune o mărturie spre slava Lui în fața norului de martori văzuți și nevăzuți. Uimitor, durerile au încetat din acel moment și a început o oarecare refacere în trup. Minunat este Domnul și vrednic de laudă!*

## 24. Sus pe dealul Căpățâni

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Sus pe dea - lul Că - pă - țâ - nii,  
ce - rul jos a co - bo - rât Să ne - a - du - că  
mân - tu - i - re Cel pe cru - ce o - mo - rât.  
Ma - re - a - fost a Sa du - re - re când pe - cru - ce  
a mu - rit, Le - pă - dat fi - ind de oa - meni,  
chiar de Ta - tăl pă - ră - sit.

- chiar de Ta - tăi pă - ră - sit.
1. Sus pe dealul Căpățâni, cerul jos a coborât  
Să ne-aducă mântuire Cel pe cruce omorât.  
Mare-a fost a Sa durere când pe cruce a murit,  
Lepădat fiind de oameni, chiar de Tatăl părăsit.
  2. Dar prin jertfa Lui preasfântă, El pe veci ne-a liberat  
Din a morții închisoare și în Cer ne-a strămutat.  
Norul nesfârșit de martori, rod al crucii lui Isus,  
Preamăresc al Lui Sfânt Nume, decât toate mai presus.
  3. Slavă Ție, Doamne, slavă, Miel ce-ai fost înjunghiat,  
Vrednic ești de toată cinstea, în mărire înălțat,  
înaintea Ta se-nchină cer, pământ recâștigat,  
Al veciilor Părinte, fii în veci glorificat!

## 25. Să nu-ți pierzi cumpătul

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Să nu-ți pierzi cum - pă - tul când va - luri iz - besc în  
lun - trea ta me - reu, Căci va - lul vi - ne și se  
du - ce, ră - mâ - ne în - să Dum - ne - zeu. Căci va - lul  
vi - ne și se du - ce, ră - mâ - ne în - să Dum - ne - zeu.  
*Refren:*  
El e A - ce - lași, Domn Pu - ter - nic, ca ieri și  
azi și - n - veci va fi, El es - te viu și nu te  
la - să să pieri când va - luri vor lo - vi!

1. Să nu-ți pierzi cumpătul când valuri izbesc în luntrea ta mereu,  
//: Căci valul vine și se duce, rămâne însă Dumnezeu. .7/
- R: El e Același, Domn Puternic, ca ieri și azi și-n veci va fi,  
El este viu și nu te lasă să pieri când valuri vor lovi!**
2. Să nu îți pierzi credința care-ti arată drumul însoțit;  
//; Prin văi adânci de întuneric, cu Domnul poți fi liniștit. .7/

## 26. Ce scumpă este moartea

Ps. 116:15

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ce scum-pă es - te moar-tea 'na - in-tea Dom-nu - lui  
 5 A ce-lor ce-n cre - din - ță sfâr-șesc pe ca - lea Lui.  
 9 Ce scum-pă es - te moar-tea a ce-lor prea - iu - biți,  
 13 I - sus în cer i-aș - teap - tă să fi - e răs - plă - tiți. 1.  
 17 să fi - e răs - plă - tiți. 2.

1. Ce scumpă este moartea 'naintea Domnului  
A celor ce-n credință sfârșesc pe calea Lui.  
Ce scumpă este moartea acelor preaiubiți,  
//: Isus în cer i-așteaptă să fie răsplătiți. .7/
2. De trudă, de durere, de lacrimi, de suspin,  
Scăpați sunt pe vecie, primind ceresc alin.  
Nu cerul cu splendoarea e fericirea lor,  
//: Ci Domnul însuși este răsplata sfinților. .7/
3. Căci cerul fără Domnul e-un sfeșnic far' lumini,  
p-un templu fără chivot; în el să nu te-nchini.  
În Templul Veșniciei, în Nou Ierusalim,  
//: Hristos e Mare Preot, ce har să li slujim! .7/
4. Ce scumpă este moartea 'naintea Domnului  
A celor ce-n credință sfârșesc pe drumul Lui.  
Ce scumpă este moartea a celor preaiubiți,  
//: Hristos în cer i-așteaptă să fie răsplătiți. .7/

## 27. Cunosc Izvorul minunat

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Cu - nosc Iz - vo - rul mi - nu - nat în  
 3 ca - re via - ța am a - flat, Scă - pa - re din al  
 5  
 6 meu pă-cat, nu - mai în El, nu - mai în El!

1. Cunosc Izvorul minunat în care viața am aflat,  
Scăpare din al meu păcat, numai în El, numai în El!
2. Acest Izvor eu l-am găsit doar în Hristos Cel răstignit  
Ce pentru mine a murit, numai El, numai El!
3. Din El a curs acest Izvor, e sângele izbăvitor  
Al Marelui Mântuitor, numai al Lui, numai al Lui!
4. De-atunci eu sunt preafericit și-I cânt doar Lui că-s mântuit,  
Că-n cer un loc mi-a pregătit, numai El, numai El!
5. O, vii și tu la-acest Izvor, sărmane fiu rătăcitor?  
Isus e și-al tău Salvator, numai El, numai El!

## 28. Doresc ca flacăra iubirii

MUZICA: Mia Iovin

TEXT: Mia Iovin

1. Do-resc ca fla - că - ra iu - bi - rii să ar - dă-n  
ti - ne ne-n - ce - tat Co-moa - ra scum - pă-a fe - ri -  
ci - rii; Mi-reas - ma sla - vei în - vi - e - rii să nu-ți lip-  
seas - că ni - cio - dat', Să nu-ți lip-seas - că ni-cio - dat'.

1. Doresc ca flacăra iubirii să ardă-n tine ne-ncetat  
Comoara scumpă-a fericirii;  
Mireasma slavei învierii să nu-ți lipsească niciodat',  
Să nu-ți lipsească niciodat'.
2. Rodire sfântă în tăcere spre slava lui Isus Hristos;  
Pentru-adevăr chiar și-n durere  
Să rabzi, să îți găsești plăcere; trăind așa, va fi frumos,  
Trăind așa, va Fi frumos.

Notă: După o lună de zile de la eliberare, m-am angajat la Fabrica Tricoul Roșu (de unde am fost arestat cu 6 ani în urmă) cu cel mai mic salariu din cei peste 3 mii de salariați, la nivelul femeilor de serviciu, dar acestea mai aveau din când în când dreptul la câte un premiu. Două luni mai târziu, pe la mijlocul lunii noiembrie (13), era aniversarea zilei de naștere a soției și pe când eram la lucru, mi-am adus aminte. M-aș fi bucurat să-i pot duce un buchet de flori. Mi-am scotocit buzunarele, dar nu am găsit decât strict banii de tramvai spre casă. M-am întristat! Să cer împrumut de la cineva, nu mi-aș fi permis. Dar mi-am adus aminte că am un Dumnezeu mare care este și Tatăl meu. I-am mărturisit în rugăciune sărăcia și mahnirea mea, m-am liniștit ca prin minune și am continuat să lucrez la biroul meu unde făceam totuși, muncă calificată. Pe când lucram, dintr-o dată am simțit în lăuntru meu că s-a deschis un izvor de inspirație și au început să curgă cuvinte așezate în versuri, în același timp cu melodia care mi se părea venită și ea direct din cer de la Domnul. O bucurie negrăită și strălucită mi-a umplut inima, totul a venit mai ușor ca și orice altă compoziție din trecut. Inima îmi cânta de fericire și abia așteptam să vină ora de plecare spre casă. I-am mulțumit Domnului pentru sărăcie și pentru că nu am avut bani în buzunar în ziua aceea. Dar așa, am putut să-i duc un buchet de flori cerești, care rămân pentru eternitate. A venit în sfârșit și ora de plecare și am zbughit-o spre ieșire. Era o zi de toamnă cu ploaie care a curs toată ziua. Nu am avut răbdare să aștept tramvaiul în stația de lângă fabrică și am plecat în pas grăbit pe lângă linia de tramvai. Aș fi vrut să zbor, să ajung cât mai repede acasă. Nu mi-a părut de ploaie, de noroi, de nimic, cântam din nou și din nou, de la început la sfârșit cântarea și, într-un târziu, m-a ajuns din urmă tramvaiul și am ajuns cu bine acasă. Am fost nespuse de fericit să-i pot cânta soției mele. Domnita, cântarea primită pentru ziua ei, cu acompaniament de chitară. A fost un dar al lui Dumnezeu pentru noi în ziua dar ceea de 13 noiembrie 1964. ca orice dar bun și desăvârșit care se coboară din cer, de la Părintele Luminilor pentru care mă-nchin cu mulțumire. Acest dar este o binecuvântare și astăzi, pentru mulți. Mărit să fie Domnul, Cel Vrednic să primească toată lauda, slava și cinstea, în veci. Amin!

## 29. Ekklesia

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Doi sau trei în scum - pu-Ți Nu - me a - du -  
nați de Du - hul Sfânt E Ek - kle - si - a ce-n  
lu - me îm - pli - neș - te-al Tău Cu - vânt, E Ek -  
kle - si - a ce-n lu - me îm - pli - neș - te-al Tău Cu - vânt.

1. Doi sau trei în scumpu-Ți Nume adunați de Duhul Sfânt  
//: E Ekklesia ce-n lumeîmplinește-al tău Cuvânt. .7/
2. E cereasca Ambasadă coborâtă-aicea jos;  
//: Ea în toate-L reprezintă numai pe Isus Hristos. .7/
3. Steagul fluturat deasupra e iubirea lui Isus  
//: Care biruiește lumea: slava Patriei de Sus. .7/

## 30. Din adâncul inimii

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Din a - dânc - ul i - ni - mii, Ți - e  
mă în - chin, I - sus, Pen - tru ha - rul mi - nu -  
nat ce ier - ta - re mi - a a - dus, Pen - tru  
ha - rul mi - nu - nat ce ier - ta - re mi - a a - dus.  
*Refren:*  
Scump I - sus, scump I - sus, mă în -  
chin smerit, su - pus.

1. Din adâncul inimii, Ție mă închin, Isus,  
//: Pentru harul minunat ce iertare mi-a adus. .7/
- R: Scump Isus, scump Isus, mă închin smerit, supus.**
2. Din adâncul inimii mă închin și-Ți mulțumesc  
//: Pentru mila, pacea Ta ce în Tine le găesc. .7/
3. Din adâncul inimii cânt, slăvesc iubirea Ta  
//: Ce Te-a dus în locul meu sus pe lemn, pe Golgota. 7/

## 31. Eu știu!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Eu știu că-n a - nii ce-o să vi - e Vor fi a -  
tâ - tea săr - bă - tori; Și-a-tâ - ta far - mec o să  
fi - e Ca-n tri - luri de pri - vi - ghe - tori. Și-a-tâ - ta  
far - mec o să fi - e Ca-n tri - luri de pri - vi - ghe - tori.

1. Eu știu că-n anii ce-o să vie  
Vor fi atâtea sărbători;  
//: Și-atâta farmec o să fie  
Ca-n triluri de privighetori. .7/
- 2. Va fi o dulce primăvară,  
Cum niciodată n-am avut,  
//: Când iarna grea cu-a ei povară,  
Uimit privesc cum a trecut. .7/
3. Aștept cu dor și ziua-n care  
Pe-ai mei iubiți voi revedea;  
//: Va fi o scumpă sărbătoare  
Prin harul Său și-n casa mea. .7/

*Notă: (Presimțiri care s-au împlinit) De la Periprava, o parte dintre deținuți am fost mutați mai spre răsărit, spre Marea Neagră, la Colonia Grind. Acolo am avut alte experiențe binecuvântate cu Dumnezeu. Printre ele, am avut convingerea că voi ajunge și eu acasă la familia mea iubită și la frații mei iubiți. M-am rugat atunci și am zis: „Doamne, Domnul meu, dacă e voia Ta să ajung și eu acasă într-o zi. înainte de aceasta. Te rog, fa-mi parte să pot trece și prin închisoarea Jilava despre care am auzit multe. Iti mulțumesc că m-ai ascultat!” La data de 12 mai 1964 mare zarvă în colonie! Au fost strigate vreo 230 de nume de deținuți, din vreo mie de altele, cu ordinul: „Faceți-vă bagajele!” Printre cele strigate a fost și numele meu. Top ceilalți deținuți ziceau: „Mergeți acasă”. Ei nu știau ce mă rugasem eu în legătură cu un popas prin Jilava. în drum spre eliberare. Nu au fost lucrurile cum au crezut ei, ci așa cum mă rugasem eu și Domnul mi-a ascultat rugăciunea. La Jilava, o fortăreață de beton construită sub nivelul pământului, la vreo 6 km. de București, am avut parte de alte experiențe minunate cu Dumnezeu, pe cât de grele, pe atât de frumoase. Printre cei întâlniți acolo, după 5 ani de zile, au fost: fr. Vasilică Moi se seu și fr. Traian Ban, ca și alte noi cunoștințe de frați binecuvântați de Domnul. Primul dintre noi plecat în libertate a fost Traian Ban, iar în ziua când el a fost eliberat eu am primit vorbitor cu familia. După aproape 6 ani, mi-am văzut soția și fetița Casiana, care s-a născut la 5 luni după arestarea mea și acum aveam să o văd pentru prima dată. Vorbitorid, însă, nu mi-a fost dat la ora anunțată, ci a trebuit să aștept destul de multă vreme. Gardianul a motivat întârzierea cu faptul că a primit ordin de la comandantul politic al închisorii să nu mă introducă la vorbitor până nu vine și el. Voia cu tot dinadinsul să fie de față, căci din anumite motive îl interesa. Atât soția cât și eu, l-am surprins la un moment dat copleșit de emoții, pe care se trudea să le stăpânească. Așa s-a făcut că eliberarea mea avea să fie în ultima zi a executării decretului de grațieri: 31 iulie 1964, când presimțirile din cântecul meu s-au împlinit! Minunat este Domnul!  
SLAVĂ LUI!*

## 32. Dacă tu zici...

1 Ioan 2:6

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Da - că tu zici că ești al lui I - sus, tre - bu -  
ie să trăiești ca și El; Zil - nic în via - ța ta să se - a -  
ra - te chi - pul blând al ce - res - cu - lui Miel.  
*Refren:*  
Da - că în - să în ti - ne se - a - ra - tă o - mul  
vechi cu - a - le lui u - râ - ciuni, Tu te - n - șeli da - că crezi că ești  
bi - ne, ești ro - bit de - a Sa - ta - nei min - ciuni.

1. Dacă tu zici că ești al lui Isus, trebuie să trăiești ca și El;  
Zilnic în viața ta să se-arată chipul blând al cerescului Miel.

**R:** Dacă însă în tine se-arată omul vechi cu-ale lui urâciuni.  
Tu te-nșeli dacă crezi că ești bine, ești rob de-a Satanei minciuni

2. Dacă tu zici că ești al lui Isus, trebuie să fii bun și milos;  
Fața ta să arate de-a pururi sfânta față-a lui Isus Hristos.
3. Dacă zici: „Sunt al Lui, am iertare”, trebuie ca să ierți tuturor;  
Doar așa dai dovadă în faptă că tu ești din al Lui sfânt popor.
4. Dacă tu zici: „Jubesc mult pe Isus”, trebuie și pe frați să-i iubești;  
Cu aceeași căldură ca Domnul, și pe tari și pe slabi să-i primești.

## 33. Folosește astăzi darul

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Fo - lo - seș - te as - tăzi da - rul ca - re  
l-ai pri - mit\_ de sus Pen - tru No - ua - m - pă - ră -  
ți - e, pen - tru sla - va lui\_ I - sus!  
*Refren:*  
Nu lă - sa să treacă a - ni, azi e  
zi - ua cea\_ de har, Pu - ne to - tul, tot\_ în  
sluj - bă, tot\_ ce ai să pui\_ pe - al - tar!

1. Folosește astăzi darul care l-ai primit de sus  
Pentru Noua-mpărăție, pentru slava lui Isus!

**R:** Nu lăsa să treacă anii, azi e ziua cea de har,  
Pune totul, tot în slujbă, tot ce ai să pui pe-al-tar!

2. Folosește banii, timpul, tinerețea ta s-o dai;  
Pentru sfânta Sa lucrare dă în grabă tot ce ai.
3. Folosește-mprejurarea cea în care te găsești;  
Să lucrezi cu-nsuflețire, pentru Domnul să rodești!
4. Folosește cântul, ruga, credincios smerit să fii;  
Mărturia vieții tale la Isus s-aducă mii!



## 34. Isus e Păstorul

MUZICA: Anonim  
TEXT: Mia Iovin

1. I - sus e Păs - to - rul cel mai mi - nu - nat Ce

5 pen-tru-a Sa tur-mă vi - a - ța Și-a dat; Mu - rind pe Gol - go - ta El  
Cu bolți de lu - mi-nă, cu

11 ne-a căș-ti - gat Și bi - ru - i - tor ne-a sal - vat. Fine  
tro - nul re - gesc, Cu în - geri ce-n-tru-na-L slă - vesc.

Refren: 17 I - sus ne con - du - ce-n Pa - la - tul ce - resc

21 D'al §  
Cu porți de cris - tal ce lu - cesc,

1. Isus e Păstorul cel mai minunat  
Ce pentru-a Sa turmă viața Și-a dat;  
Murind pe Golgota El ne-a câștigat  
Și biruitor ne-a salvat.

**R: Isus ne conduce-n Palatul ceresc  
Cu porți de cristal ce lucesc.  
Cu bolți de lumină, cu tronul regesc,  
Cu îngeri ce-ntruna-L slăvesc.**

2. Oițele Sale cunosc glasul Lui  
De dragoste, har, cum în lume-altul nu-i;  
Ce-aduce-alinare oriunde, oricui,  
Nădejdea în El să ți-o pui.

## 35. Isus e Calea Sfântă

Ioan 14:6

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. I - sus e Ca - lea Sfân - tă ce

3 du - ce-n ce - ruri sus, 5 Frum - se - ța ei mă-n -

6 cân - tă cu far - me-cu-i ne - spus.

Refren: 9 Doar în I - sus sunt fe - ri - cit, Doar

13 prin Hris - tos sunt mân - tu - it!

1. Isus e Calea Sfântă ce duce-n ceruri sus,  
Frumsețea ei mă-ncântă cu farmecu-i nespus.

**R: Doar în Isus sunt fericit,  
Doar prin Hristos sunt mântuit!**

2. Isus e Adevărul, El m-a eliberat  
Din moarte la viață prin har m-a strămutat.

3. Isus îmi e viața, eu sunt copilul Său;  
Spre-a Sa împărăție grăbește pasul meu.

## 36. Slavă numai Lui!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. În în-tre-gul u - ni-vers nu-i un Nu-me mai fru-mos  
Plin de far - mec și de vers ca al Lui I - sus Hris-tos.  
Refren:  
Sla - vă, sla - vă nu - mai Lui, nu - mai Lui, nu - mai Lui;  
În cer sus și pe pă-mânt, sla - vă nu - mai Lui!

1. în întregul univers nu-i un Nume mai frumos  
Plin de farmec și de vers ca al Lui Isus Hristos.  
**R: Slavă, slavă numai Lui, numai Lui, numai Lui;  
In cer sus și pe pământ, slavă numai Lui!**
2. Mântuire ni s-a dat pentru orice păcătos,  
Moșteniri cu rod bogat, numai prin Isus Hristos.
3. JS[ume-n toate-ndeajuns pentru orice credincios  
încercat prin suferinți, Numele Isus Hristos.
4. Nume sfânt și minunat, plin de har și-armonios,  
Viața Tu mi-ai transformat, Nume scump, Isus Hristos.
5. Slavă numai Ție-Ți cânt, Nume veșnic glorios  
Cât voi fi pe-ăcest pământ, Nume drag: Isus Hristos.

*Notă:* Cu mulți ani înainte, în fiecare an mi se întărâta duhul cu ocazia aniversării „zilei aviației sovietice” când pe aeroportul Vnu-kovo de lângă Moscova, în cadrul festivităților, formațiuni de avioane descriau pe cer lozinca: „Slavă lui Stalin”. Toate ziarele comuniste centrale de la București publicau pe prima pagină această imagine. Am suferit în cugetul meu pentru că numai Unul singur merită să I se aducă slavă în cer și pe pământ, și acesta este: **NUMELE PREASFÂNT ȘI SCUMP AL LUI ISUS HRISTOS** La 29 februarie 1964, an bisect, zăceam în pat la baraca-înfirmierie din Periprava. Aveam cu mine acolo pe Dezsi Zoii, preot betanist, bolnav de tuberculoză pulmonară. Era frig și ningeabundent cu zăpada viscolită de vânt. Spre seară capăt în inima mea o comandă care nu era din lumea de jos: „Scoală-te și îmbracă-te. Ia pufoaica și ieși în curte!” M-am supus îndată, am ieșit după atâta vreme de zăcut la pat și m-am îndreptat spre fundul curții, spre liziera de răsărit a Coloniei. Sus pe turele, ostașii Ministerului de Interne stăteau de veghe la posturile lor. Eu am primit un îndemn tare să dau slavă Domnului prin cântare, deoarece mă năpădise o bucurie ce venea din slăvile cerești. Am cântat frumuseșea și bogăția Celui mai minunat Nume din tot Universul, Numele scump al lui Isus Hristos, Mântuitorul și Domnul meu, plimbându-mă înainte și înapoi de unul singur, așa că am făcut o potecă bine bătătorită în zăpadă. Martori văzuți erau doar ostașii de pază, care uimitor, nu m-au oprit. Au fost captivați și ei și ascultau. Gardienii nu puteau să audă, poarta era pe partea opusă a coloniei și motorul care producea curent electric mă proteja fiind situat între mine și poartă. A fost pentru a doua oară în închisoare și în viață când m-a copleșit o povară de slavă și fericire pe care nu o puteam suporta. Am fost nevoit să mă rog pentru a doua oară: „Doamne, oprește binecuvântarea aceasta care este peste puterile mele de a o putea suporta! Domnul m-a ascultat îndată și a coborât greutatea slavei la nivelul la care am putut să o suport. Mărit să fie Domnul în veci de veci! Când vreau să știu care an va fi bisect, întotdeauna încep cu anul 1964, când am avut această prezentă a lui Dumnezeu atât de reală și palpabilă, încât fizic m-a depășit. **SLAVĂ NUMAI ȚIE-JI CÂNT, NUME VEȘNIC GLORIOS, CAT VOI FIPE-ACEST PĂMÂNT, NUME DRAG: ISUS HRISTOS! Nu pierie niciodată poporul al cărui Dumnezeu este Iehova-Domnul!**

## 38. în curând ne vom revedea iar

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. În cu - rând ne vom re - ve - dea iar în li -  
ma - nul Cel Sfânt Du - pă ce vom sfâr - și cu  
bi - ne che - ma - rea pe pă - mânt.

*Refren:*  
Da, ne vom ve - dea în Pa - ra - dis, în sla - va  
Sa, Cu El ne - om bu - cu - ra, sus în  
sla - vă cu I - sus.

1. în curând ne vom revedea iar în limanul Cel Sfânt  
După ce vom sfârși cu bine chemarea pe pământ.
- R: Da, ne vom vedea în Paradis, în slava Sa,  
Cu El ne-om bucura, sus în slavă cu Isus.**
- Vom vedea față către față pe-al nost' Domn și Păstor;  
Vom urma Mielul orișiunde, pe-al nostru Salvator.
- Lacrimile din ochi va șterge al nost' Mire-mpărat;  
Vom gusta toți din Pomul Vieții, din rodu-i minunat.
- Nu-i Cuvânt ca să poată spune Harul Sfânt, sus păstrat  
Pentru cei ce aici în lume pe Domnul L-au urmat.

## 39. Jertfa Ta cea minunată

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Jert - fa Ta cea mi - nu - na - tă mi - a spă - lat pă - ca - tul meu,  
A Ta dra - gos - te, o, Ta - tă, m - a scă - pat de chi - nul greu;  
Din a mor - ții lan - țuri gre - le m - ai sal - vat prin al Tău har,  
Azi, co - moa - ra vie - ții me - le e - al ier - tă - rii Ta - le dar!

1. Jertfa Ta cea minunată mi-a spălat păcatul meu,  
A Ta dragoste, o, Tată, m-a scăpat de chinul greu;  
Din a morții lanțuri grele m-ai salvat prin al Tău har,  
Azi, comoara vieții mele e-al iertării Tale dar!
2. Cine m-ar putea desparte de-a Ta dragoste, Isus?  
Numele-n a Vieții Carte mi l-ai scris m ceruri sus;  
Am deplină-ncredințare că nimic nu va putea!  
în a Ta iubire mare pururea voi rămânea!
3. Nu-i departe ziua-n care o va arde ca-n cuptor  
A vrăjmașului lucrare și-a celor ce-n viață-l vor-  
Nu va fi chip de scăpare decât pentru-acei curați  
Care-aici în strâmtorare de El sunt răscumpărați!

## 40. La Tine e nădejdea mea

1. La Ti - ne e nă - dej - dea mea, Pă -  
 rin - te-al în - du - ră - rii, Tu-mi ești tă - ri - e-n  
 lup - ta grea, în cea - sul în - cer - că - rii.

1. La Tine e nădejdea mea, Părinte-al îndurării,  
Tu-mi ești tărie-n lupta grea, în ceasul încercării.
2. Când valurile mă-ngrozesc și viata-mi amenință,  
La Tine ajutor găsesec în orice suferință.
3. Ești Stânca mea ce în furtuni mereu ești neclintită;  
Tu mă ajuți chiar prin minuni, puterea-mi fiind sfârșită.
4. Sub brațul Tău adăpostit, mă lupt azi prin credință,  
Ca bun ostaș să am sfârșit în a Ta biruință.
5. O, Domnul meu iubit, Isus, azi harul Tău mă ține  
Și-n carul slavei urc în sus spre slăvile senine.

## 41. Mulțumire îți aducem

1. Mul - țu - mi - re Îți a - du - cem Ți - e  
 Doam - ne, scump I - sus, Pen - tru bu - cu - ri - a  
 ma - re ce ne-ai dă - ru - it de sus.  
 Mul - țu - mi - re, mul - țu - mi - re, Îți a -  
 du - cem ne-n - ce - tat Pen - tru scum - pa Ta pre -  
 zen - ță ce ne-a bi - ne - cu - vân - tat.

1. Mulțumire îți aducem Ție Doamne, scump Isus,  
Pentru bucuria mare ce ne-ai dăruit de sus.  
//: Mulțumire, mulțumire, îți aducem ne-ncetat  
Pentru scumpa Ta prezență ce ne-a binecuvântat. 7/
2. Pentru scumpa părtășie și Cuvântul minunat  
Ce ne luminează fata, fu Isuse-n veci lăudat!  
//: Pentru sfânta Adunare, Doamne-n care ne-ai zidit,  
Pentru-a Duhului lumină, fii Isuse-n veci slăvit! .7/
3. Pentru dragostea frățească ce ne leagă-ntr-un mănunchi  
Se cuvine închinare, 'adorare în genunchi.  
//: Slavă Ție, slavă Ție, Tu ești Soarele iubit  
Ne-ntrecut în strălucire, slavă-n veci, fii preamărit! .7/

## 42. Cine-mi este frate?

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Traian Dorz;  
adapt: Mia Iovin

1. Mi-es-te fra - te ori - și - ci - ne a - re  
du - hul ru - gă - ciu - nii, Ca - re a - re-o sfân - tă  
groa - ză de pă - re - ri - le min - ciu - nii, Ca - re  
a - re-o sfân - tă groa - ză de pă - re - ri - le min -  
ciu - nii, Ca - re pen - tru-o vor - bă sla - bă se că -  
ieș - te ani de zi - le, Ca - re pen - tru ori - ce  
gre - șuri plân - ge le - pă - dăn - du - și - le.

1. Mi-este frate orișicine are duhul rugăciunii,  
//: Care are-o sfântă groază de părerile minciunii, .7/  
Care pentru-o vorbă slabă se căiește ani de zile,  
Care pentru orice greșuri plânge lepădându-și-le.
2. Mi-este frate orișicine își câștigă-o pâine-amară,  
//: învățat cu nedreptatea și cu vorba de ocară; .7/  
Care nu râvnește-avutul nimănui pe nici o cale,  
Ce-și îndură cu-nfrânare crucea răstignirii sale.
3. Mi-este frate cine rabdă, cine-așteaptă, cine tace,  
//: Cine plânge, cine-asudă, cine luptă, cine face, .7/  
Cine poartă pentru alții vinj de care nu-i de vină  
Increzându-se-n Dreptate, înviere și Lumină.
4. Mi-este frate curajosul și eroul și zdrobitul  
//: De la unde-ncepe-Apusul până unde-i Răsăritul, 7/  
Căci acela, doar acela este-un har pentru oricine  
Nu se teme nici de moarte, nici de viața care vine.
5. Nu mi-e frate niciodată cel ce-i plin de duhul urii,  
//: Cel ce-njunghie și defăima, n-are strajă-n ușa gurii,  
Cel ce minte, se răzbună, strânge-a dezbinării ceată,  
Nu-i rușine și nici teamă să hulească Sfântul Tată.

## 43. Nu-i loc mai sfânt...

(ca Ekklesia)

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Traian Dorz

1. Nu-i loc mai sfânt ca lo-cul un - de sunt a - du -  
nați Hris-tos cu-ai Săi. A - co-lo-i Du - hul Sfânt pu -  
te - re, a - co-lo-i dra - gos - tea vă - păi.  
Cu - vân - tul Sfânt a - co - lo - i soa - re, cre - din - ța - i  
um - blet fe - ri - cit, Iar păr - tă - și - a sfin - ți -  
toa - re e - a - vu - tul cel mai stră - lu - cit.

1. Nu-i loc mai sfânt ca locul unde sunt adunați Hristos cu-ai Săi.  
Acolo-i Duhul Sfânt putere, acolo-i dragostea vâpăi.  
Cuvântul Sfânt acolo-i soare, credința-i umblet fericit,  
Iar părțasia sfințitoare e-avutul cel mai strălucit.
2. Nu-s stări mai sfinte ca acelea de pe Taborul luminos  
Când e Hristos în toti ce cântă și toți ce cântă-s în Hristos;  
Când de Hristos e plin Cuvântul și-n rugăciune-i plin de El,  
Atunci și-afară și-nlăuntru Hristos străluce-n orice fel.
3. Nu-i ceas mai sfânt decât acela în care-s frații adunați  
Și inimi lângă inimi, una în duh se roagă-ngenuncheați;  
Când rugăciunea lor se-nalță scaldată-n lacrimi prin Hristos  
Ingerii-s frați și frații-s îngeri, pământu-i sus, iar ceru-i jos.
4. Nu-i har mai sfânt decât acela să fii cu Domnul și cu-ai Săi  
In rugăciune și-n cântare și-n lacrimi, lângă frații tăi;  
Oriunde-s ei fa tot și du-te, oricâți sunt ei, fa tot și stai,  
Oricum sunt ei, fa tot și-i caută, că unde-s ei e-un colț de rai.

## 44. Nu cu inima-mpărțită

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Nu cu i - ni - ma - m - păr - ți - tă vreau, I -  
su - se, să-Ți ur - mez, Ci cu mâi - ni - le u -  
ni - te pen - tru Ti - ne să lu - crez. Ci cu  
mâi - ni - le u - ni - te pen - tru Ti - ne să lu - crez.

1. Nu cu inima-mpărțită vreau, Isuse, să-Ți urmez,  
//: Ci cu mâinile unite pentru Tine să lucrez. .7/
2. Nu c-o inimă de piatră vreau s-ascult al Tău Cuvânt,  
//: Ci c-o inimă sfințită, înnoită-n Duhul Sfânt. 7/
3. Nu purtând poveri în suflet, nu cântind când drumu-i greu,  
//: Ci c-o inimă smerită, preamărind pe Dumnezeu. 7/
4. Nu râvnind la slava lumii, nici căutând a ei comori,  
//: Ci privind cu dor spre ceruri de-unde în curând cobori. .7/
5. Vreau Isuse, viața-ntreagă pentru Tine s-o trăiesc  
//: Pentru-a Ta împărăție, pentru Tine s-o jertfesc. .7/

## 45. O, cât de mult, Isuse!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. O, cât de mult, I - su - se, o,  
cât de mult do - rim. A noas - tră a - ler -  
ga - re cu bi - ne s-o sfâr - șim!  
A - ju - tă - ne prin va - luri la  
Ti - ne să pri - vim. Și în ce - rești li -  
ma - nuri cu bi - ne să so - sim.  
ma - nun cu bi - ne sa so - sim

1. O, cât de mult, Isuse, o, cât de mult dorim  
A noastră alergare cu bine s-o sfârșim!  
//: Ajută-ne pnn valuri la Tine să privim  
Și în cerești limanuri cu bine să sosim. .7/
2. Suntem în suferință, dar noi nu disperăm,  
Ești steag de biruință, pe Tine Te urmăm.  
//: Pe-a Tale urme sfinte cu drag noi azi călcăm,  
Orice ne-ar sta 'nainte, noi pas napoi nu dăm! .7/
3. Și când durerea-i mare fiind și părăsiți,  
Doar Tu ne ești scăpare din orice suferinți.  
//: Cântăm în strâmțorare, răbdăm în umilinți,  
Ne porți cu-al Tău braț tare pe culmi de biruinți! .7/
4. O, cât de mult, Isuse, o, cât de mult dorim  
La Tine sus în slavă, la Tine să venim!  
//: Acolo sus cu frații, în jurul Tău să fim,  
De-a-pururea cu sfinții în veci să Te slăvim! .7/

*Notă: Eram în lagărele de muncă forțată din Balta Brăilei: Stoienști, Salcia și Grădina, iar pentru vreo 5 luni la Luciu-Giurgeni între anii 1959-1961. Munceam la construirea de diguri, canale de desecări, irigații etc. Super-solicitați, mâncarea slabă, mizeria mare, greu de închipuit. Uneori am ajuns în situații ca și cele descrise de ap. Pavel în 2 Corinteni 1:8-9, „Apăsăți peste măsură de mult, mai pe sus de puterile noastre, așa că nici nu mai trăgeam nădejde de viață. Ba încă, gândul ne spunea că trebuie să murim; pentru ca să ne punem încrederea nu în noi înșine, ci în Dumnezeu, care învi. ază morții! Singură dorință am avut în asemenea situații, să nu mă lase, ci să îmi facă parte de un bun sfârșit, oricare ar fi drumul, ultima suflare, ultima bătaie de inimă, ultimul pas făcut să fie spre gloria Lui și a împărăției lui Hristos Domnul. Așa am cântat atunci acest cântec pe care mi l-a dat Domnul și sunt uimit cum am supraviețuit și eu, numai prin har, prin credință, iar împreună cu mine și cântarea pe care mulți o cântă. Slavă Lui!*

## 46. Imnul tineretului creștin

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Pri - mă - va - ra vie-ții noas-tre lui I -  
sus o în-chi - nãm Și în oas - tea mân-tu - i - rii bu-cu -  
roși ne în-ro - lãm; Și în oas - tea mân-tu - i - rii bu-cu -  
roși ne în-ro - lãm; Zes-trea cu - ră-ți-ei noas-tre ce-n I -  
sus am do-bân - dit, Vrem în sluj - ba mân-tu - i - rii s-o pre -  
dãm ne-con-te - nit. Vrem în sluj - ba mân-tu - i - rii s-o pre -  
dãm ne-con - te - nit.

1. Primăvara vieții noastre lui Isus o închinăm  
//: Și în oastea mântuirii bucuroși ne înrolăm; *UI*  
Zestrea curăției noastre ce-n Isus am dobândit,  
//: Vrem în slujba mântuirii s-o predăm neconținut. .7/
2. Energia tineretului, focul dragostei de sus,  
//: Pe altarul mântuirii închinării doar lui Isus. .7/  
Scop suprem Hristos ne este și împărăția Sa  
//: Iar în Arca mântuirii vrem pe mulți a-i aduna. .7/
3. Timp, talent și avuție, primăveri de har ce vin,  
//: Totul, toate-nmânunchiate, pentru Domnul le jertfim.  
Vrei ca viața ta să atingă culmi de împliniri și har?  
//: Intră-n Oastea mântuirii lui Isus, El vine iar! .7/



## 47. O, Isuse, Tu din slavă ai venit

MUZICA: *Melodie indoneziana*  
TEXT: *Domnica Iovin*

1. O, I - su - se, Tu dîm sla - vă ai ve - nit  
Și pe noi în grea ro - bi - e ne-ai gă - sit;  
Cu sân - ge, pre-țul nos - tru l-ai plă - tit, O, scump I - sus!  
Și a - ceas - ta nu-mai fiind - că ne-ai iu - bit.

1. O, Isuse, Tu din slavă ai venit  
Și pe noi în grea robie ne-ai găsit;  
//: Cu sânge, prețul nostru l-ai plătit,  
O, scump Isus!  
Și aceasta numai fiindcă ne-ai iubit. .7//
2. Pace, har și bucurie-n Duhul Sfânt  
Ai lăsat din plin să curgă pe pământ;  
//: Iar noi cei slabi, cei mici și ne-nsemnați,  
O, scump Isus!  
Am ajuns să-ntrecem îngerii bogați. .7//
3. Viața noastră-i grea și-n multe suferinți,  
Daș din valea umbrei morții Te slăvim;  
//: In cer ușor va fi să Te slujim,  
O, scump, Isusi  
Din dureri noi îți strigăm: O, Te iubim! .7//

## 48. Slăvit să fii, Isuse!

MUZICA: *Mia Iovin*  
TEXT: *Mia Iovin*

1. Slă - vit să fii, I - su - se, al meu Mân-tu - i - tor, —  
Cum ha - rul Tău fă - cu - se să-mi fii scump, Sal - va - tor. —  
Prin jert - fa Ta pe cru - ce, pă - ca - tul mi-ai spă - lat. —  
Și-n su - flet mi-ai dat pa - ce fi - ind de-plin ier - tat. —

1. Slăvit să fii, Isuse, al meu Mântuitor,  
Cum harul Tău făcuse să-mi fii scump, Salvator.  
Prin jertfa Ta pe cruce, păcatul mi-ai spălat  
Și-n suflet mi-ai dat pace fiind deplin iertat.
2. Cum aş putea eu oare mai mult să-Ți mulțumesc  
Că mi-ai adus iertare prin harul Tău ceresc?  
Azi inima din mine cu totul Ți-o predau  
Și doar pe Tine, Doamne, Stăpân în ea Te vreau.
3. O, dă-mi a Ta putere, dă-mi Duhul Tău cel Sfânt,  
Condu-mă cu-a Ta mână cât voi fi pe pământ;  
Că-ntreaga mea viață e tot ce eu doresc:  
S-ascult a Ta povața, să Te mărturisesc.

## 49. Străin și călător

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Stră - in și că - lă - tor sunt  
azi pe-a-cest pă - mânt, I - sus îmi e Păs - tor, Lu -  
mi - nă - Du - hul Sfânt, I - sus îmi e Păs - tor, Lu -  
mi - nă - Du - hul Sfânt

1. Străin și călător sunt azi pe-acest pământ,  
//: Isus îmi e Păstor, Lumină - Duhul Sfânt. 7/
2. Spre Tara cea de sus călătoresc acum;  
//: Iub'irea lui Isus mă ține azi pe drum. .7/
3. Sunt gata orișicând pe Dojnnul să-L slujesc;  
//: Prin faptă și cuvânt să II mărturisesc. ://
4. Când drumul mi-l sfârșesc aici jos pe pământ,  
//: Cununa o primesc în cerul Său preasfânt. .7/

## 50. Să fii creștin în clocot

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Să fii creș - tin în clo - cot, în vea - cul de a - cum,  
Să răs - pân - dești lu - mi - na și - al vie - ții scump par - fum,  
Să fii vă - pa - ia vi - e a dra - gos - tei de sus  
Ce poar - tă mă - ru - ri - a slă - vi - tă - a lui I - sus.  
*Refren:* 13  
În clo - cot, în clo - cot, în clo - cot fii me - reu  
17  
Tră - înd ca fiu de Dum - ne - zeu.

1. Să fii creștin în clocot, în veacul de acum,  
Să răspândești lumina și-al vieții scump parfum;  
Să fii văpaia vie a dragostei de sus  
Ce poartă mărturia slăvită-a lui Isus.

**R: în clocot, în clocot, în clocot fii mereu  
Trăind ca fiu de Dumnezeu.**

2. Să fii creștin în clocot, când cei mai mulți rămân  
Cu-o formă de-nchinare, slujind un alt stăpân;  
Tu gata fii de slujbă, de jug și de altar,  
Să suferi pentru Domnul e cel mai mare har.
3. Să fii creștin în clocot și nu doar căldicel,  
Căci căldiceii fi-vor vărsați de Sfântul Miel;  
Tu umple-a ta ființă de foc, de Duh, de har;  
Și-aprinde și pe alții cu al iubirii jar.

## 51. Să stai pe Stânca mântuirii

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Să stai pe Stân-ca mân-tu - i - rii se-nin, vo -  
ios și ne-clin - tit\_\_\_ Chiar când sti - hi - i - le\_\_ na -  
tu - rii por-ni - te din ho-ta - rul fi - rii Dez-lăn-țu -  
i - tu-s-au cum - plit,\_\_\_ dez-lăn-țu - i - tu-s-au cum - plit.---

1. Să stai pe Stânca mântuirii senin, voios și neclintit  
Chiar cand stihiiile naturii pornite din hotarul firii  
Dezlănțuitu-s-au cumplit, dezlănțuitu-s-au cumplit.
2. Să stai sub adăpost de sânge statornic, bine-ncredintat.  
Când cugetul rănit se frânge și inima de-amar îți plânge  
Tu scapi prin Cel crucificat, tu scapi prin Cel crucificat.
3. Să stai la umbra Celui Veșnic, odihna Lui să-ti fie scut.  
De sunt vâpăi, de-i întuneric, prădat de-ai fi de cel puternic,  
Să nu te uiți la ce-ai pierdut, să nu te uiți la ce-ai pierdut.
4. Să stai la post în vremuri grele, nu dând la bir cu cei ce fug.  
Tu, mută-ți cuibul între stele, luminează dând și tu ca ele  
Tu ai **viața** din belșug, tu ai **viață** din belșug.
5. Să stai în strânsă legătură ca mădular în Trupul Lui  
Și-n dragoste fără măsură cu-a Duhului Sfânt armătură,  
Luptând ca fiu al cerului, luptând ca fiu al cerului.
6. Chiar dacă tremuri în furtună de val, de vânt vijelios,  
De-asupra ta stă-ntinsă-o mână de cui străpunsă, dar stăpână:  
E mâna tare-a lui Hristos, e mâna tare-a lui Hristos!

## 52. Te adorăm

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Te a - do - răm, iu-bit I - sus, Slă - vi - tul  
nos - tru Sal - va - tor, Prin sân - ge - le-Ți la cru - ce  
curs, tră-ieș - te azi al Tău po - por. Prin sân - ge -  
le-Ți la cru - ce curs, tră-ieș - te azi al Tău po - por.  
*Refren:* 13  
Te a - do - răm, Te a - do - răm, Te a - do - răm, Slă -  
vi - te **Domn!**  
16

## 53. Isuse, ce Ți-am dat?

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Costache Ioanid

1. Tu ne-ai a-dus ier - ta-rea, ne-ai dat sal - va - rea-n  
 dar, Ne-ai scos din în - chi - soa-rea pă - ca - tu-lui mur -  
 dar, pă - ca - tu-lui mur - dar. Ne-ai dat o no - uă  
 fi - re și un veș - mânt cu - rat, Dar noi, ca mul - ți -  
 mi-re, I - su - se, ce Ți-am dat? I - su - se, ce Ți-am  
 dat? I - su - se, ce Ți-am dat?

1. Tu ne-ai adus iertarea, ne-ai dat salvarea-n dar,  
Ne-ai scos din închisoarea păcatului murdar, păcatului murdar.  
Ne-ai dat o nouă fire și un veșmânt curat,  
Dar noi, ca mulțumire, Isuse, ce Ți-am dat?  
Isuse, ce Ți-am dat? Isuse, ce Ți-am dat?
2. Tu ne-ai adus putere, scânteii din focul Tău,  
O sfântă-nvăpăiere ce mistuie ce-i rău, ce mistuie ce-i rău.  
Spre veșnica cetate o cale ne-ai tăiat,  
Dar pentru-acestea toate, Isuse, ce Ți-am dat?  
Isuse, ce Ți-am dat? Isuse, ce Ți-am dat?
3. Tu, tot ce-aveai în lume și-n cer, ne-ai dăruit,  
Și inimă și nume și Duh nemărginit, și Duh nemărginit;  
Și-n zarea albăstruie, Tu ce-ai luat și cât?  
Doar patru răni de cuie și-o rană-n piept, atât...  
Și-o rană-n piept, atât... și-o rană-n piept, atât...

## 54. Cântecul ostașului creștin

MUZICA: Alfred P. Gibbs  
TEXT: Mia Iovin

1. Vi - no chiar a - cum în oas - tea Dom - nu - lui ca un  
 pă - că - tos ier - tat, Căci I - sus mu - ri ca li - ber  
 tu să fii, de pă - ca - tul tău sal - vat!  
*Refren:*  
 Î - na - in - te! Flu - tu - rați al Său steag plin de bi - ru - in - țe.  
 Î - na - in - te! E cu noi Hris - tos, slă - vi - tul Domn!

1. Vino chiar acum în oastea Domnului ca un păcătos iertat,  
Căci Isus muri ca liber tu să fii, de păcatul tău salvat!

***R: îțiainte! Fluturați al Său steag plin de biruințe,  
înainte! E cu noi Hristos, slăvitul Domn!***

2. Ca oșteni, luați armura Duhului, cu-adevărul îmbrăcați;  
Să stăm tari în luptă pentru-al nostru Domn, de iubire-nflăcărați.
3. Chiar Satana dacă ne va sta în drum cu-ale lumii vechi plăceri,  
Niciodată nu vom da un pas 'napoi, chiar de suferim dureri.
4. Ca și buni ostași în oastea lui Hristos, prin credință să luptăm;  
Ascultând porunca sfântă-a Domnului, pe Satan sa-l înfruntăm.

## 55. Ce mare har

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ce ma - re har să poți ve-dea cu o - chii  
2. tăi lu - mi - na, Dar mult mai ma - re har tu ai când ți-e ier-  
4. ta - tă vi - na. Ce ma - re har, ce ma - re har, Să ai ier-  
6. ta - tă vi - na.

1. Ce mare har să poți vedea cu ochii tăi lumina,  
Dar mult mai mare har tu ai când ți-e iertată vina.  
Ce mare har, ce mare har,  
Să ai iertată vina.
2. Ce mare har să poți s-auzi cu-a ta ureche cântul,  
Dar mult mai mare har tu ai când poți s-auzi Cuvântul.  
Ce mare har, ce mare har,  
S-auzi tu azi Cuvântul.
3. Ce mare har să poți să guști din roade de tot felul,  
Dar mult mai mare har tu ai când guști ce bun e Domnul.  
Ce mare har, ce mare har,  
Să vezi ce bun e Domnul.
4. Ce mare har, ca mirosind parfum de flori frumoase  
Să răspândești mereu înjur miresme sfinte-alese.  
Ce mare har, ce mare har,  
Să răspândești miresme.

*Notă: Intr-o noapte de sâmbătă spre Duminică în plină vară, după miezul nopții am plecat de acasă mărșăluind spre gară, drum lung de vreo 5 km. ca să prind un tren pe valea Mureșului, în drum spre Deva, Simeria, ca și atâtea alte dați, pentru a vesti Evanghelia lui Dumnezeu. În timp ce țineam pasul grăbit, mi-am ridicat ochii spre cerul plin cu stele scânteietoare, despărțite de Calea Lactee, o măreție a Creapunii lui Dumnezeu. Splendoarea unui cer înstelat m-a inspirat să cânt și m-am trezit cântând primele 2 strofe ale unei cântări noi, așa cum mi-au fost dăruite de Domnul din primul moment, fără să fie făcută vreo modificare ulterioară, nici la cuvinte și nici la melodie. Eram nespus defericit de mesajul cântării primite. Apoi, mi-am adus aminte că omul este dotat de Dumnezeu cu cele 5 simțuri pentru a percepe lumea înconjurătoare și anume: văzul, auzul, gustul, mirosul și simțul tactil. Domnul mi-a dat pentru fiecare simț câte o strofa. Am avut plăcerea să o cânt spre slava Domnului și bucuria multora în Adunarea din Deva, unde am fost solicitat la slujire. Cântarea a devenit cunoscută și cântată apoi în multe alte Adunări creștine din țară și din străinătate. Dar nouă, credincioșilor, ni s-a dat un al 6-lea dar, al credinței prin care îl vedem pe Cel Nevăzut, ne-am pus toată nădejdea în El. II iubim și-L adorăm acum si în veci de veci!*

## 56. Cântați, cântați-I slavă!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Cân - tați, cân - ta - și - I\_ sla - vă, cân - tați ne - în - ce - tat,

5  
A - ce - lu - ia ce - as - tăzi ne - a - bi - ne - cu - vân - tat.

Refren: 9  
Când ce - ru - n - treg se - n - chi - nă cân - tând A - le - lu - ia,

13  
Cum să tă - cem noi oa - re? Glo - ri - e, A - le - lu - ia!

1. Cântați, cântați-I slavă, cântați neîncetat,  
Aceluia ce astăzi ne-a binecuvântat.

**R:** Când ceru-ntreg se-nchină cântând Aleluia,  
Cum să tăcem noi oare? Glorie, Aleluia!

2. Cântăm a Sa iubire ce moartea-a biruit  
Când a răbdat pe cruce de lume răstignit.
3. Cântăm cu mic, cu mare și tânăr și bătrân,  
Isus Hristos e Domnul, al lumilor Stăpân.
4. Și cine altul oare ar merita așa?  
Să I se-aducă cinste? Doar Isus și jertfa Sa.

**R:** A Lui să fie slava în veci Amin, Amin.  
Din mii și mii de piepturi: Glorie! Amin! Amin!

*Notă:* Cu ocazia arestării secrete de 3 zile și 3 nopți, din 21 septembrie 1954, pe când aveam 29 de ani, cu anchete și presiuni de zi și de noapte, cu acuze grele de spionaj, sabotaj etc... până la spălarea creierului, sănătatea excelentă de până atunci mi s-a frânt, și acest țepuș ce mi s-a înfipt adânc în carne aveam să-l port tot restul vieții... Așa se face că am avut dese internări în spital, pentru care l-am dat slavă Domnului. Odată, pe când eram bolnav, internat în Spitalul Județean din Arad, am primit de la Domnul această cântare. Era o zi de Duminică din luna mai, prin anul 1970, o dimineață cu cer senin și raze de soare mângâietoare. Sigur, mi-am adus aminte că frapi sunt adunap pentru slăvirea Mântuitorului și Domnului nostru Isus Hristos. Am primit un îndemn clar, să îmi iau halatul și să ies în curte. Castanii mari din curtea spitalului erau înflorip și fiecare floare albă pe fondul de verde intens părea un sfeșnic cu lumina aprinsă, de forma unui con al cărui vârf străpungea văzduhul spre cerul înalt. Inima îmi era plină de mulțumiri în rugăciune înaintea Domnului pentru toți ai mei, familia, cât și familia duhovnicească. Mi-am zis: „Cum să stau eu pasiv, de unul singur, pe un pat de spital, când toți frapi, surorile și copiii slăvesc pe Domnul, împreună cu ostile cerești? ” Atunci, mi-am unit gândurile de mulțumire și laudă cu ale lor, și cu glasul meu l-am slăvit pe Domnul. Cuvintele și melodia au curs fără nici o opreliște, ca un pâraiaș cristalin care coboară din vârful de munte. Eram foarte fericit, cum mă plimbam în curte pe sub castanii înfloriți, ca-ntr-un templu al naturii. Când totul s-a statornicit și sedimentat bine în memorie, mi-am adus aminte că într-un alt salon era un frate de credința noastră comună. L-am rugat să-și ia halatul și să vină cu mine în curte. l-am împărțit ce s-a întâmplat ceva mai devreme și ce dar mi-a dat Domnul de sus, din cer. L-am învățat cântarea nouă, l-am mulțumit împreună lui Dumnezeu și așa am avut și noi doi Adunare în cinstea Domnului, în acea minunată zi, care s-a înregistrat sus în cer. (Maleahi 3:16-18) „Când ceru-ntreg se-nchină și-l cântă Aleluia, cum să tăcem noi oare? GLORIE! ALELUIA!”

## 57. Veghează Tu asupra mea!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ve - ghea - ză Tu a - su - pra mea \_\_\_\_\_ când  
noap - tea e \_\_\_\_\_ stă - pă - nă, \_\_\_\_\_ Cu - vân - tul Tău să - mi fi - e  
stea, \_\_\_\_\_ pe ca - lea mea - lu - mi - nă! Cu -  
vân - tul Tău să - mi fi - e stea, pe ca - lea mea - lu -  
mi - nă! \_\_\_\_\_ 1, 2, 3, 4, 5. 6. \_\_\_\_\_  
veș - ni - că u - ni - re!

1. Veghează Tu asupra mea când noaptea e stăpână,  
//; Cuvântul Tău să-mi fie stea, pe calea mea - lumină! ://
2. DÎQ slăvile cerești de sus, coboară cu-a Ta pace  
//; In inima mea, scump Isus, și-o fă cum Ție-Ți place. ://
3. Prezența Ta doresc mereu, comoară-a vieții mele,  
//: Și când pe cer e norul greu și când e pînă cu stele. ://
4. Luceafăr sfânt din înălțimi ce luminezi în noapte,  
//; Ești mai presus de serafimi, mai sus cum nu se poate. ://
5. O, cheamă-mă în țara Ta, cea plină de lumină;  
//: O, smulge-mă din lumea rea, din cortu-acest' de tină. ://
6. Acolo e Căminul meu, dorita fericire,  
//; Cu cei iubiți la sânul Tău, în veșnică unire! ://

## 58. Doamne, fii lăudat!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Doam - ne, fii lău - dat, ma - re har mi - ai  
dat \_\_\_\_\_ Azi când mi - ai ier - tat  
gre - ul meu pă - cat, \_\_\_\_\_ Azi când mi - ai ier -  
tat \_\_\_\_\_ gre - ul meu pă - cat.

1. Doamne, fii lăudat, mare har mi-ai dat  
//: Azi când mi-ai iertat greul meu păcat. .7//
2. Și când Te-am găsit, Domnul meu iubit,  
//: O, cum m-ai primit și m-ai mântuit! .7//
3. N-a fost în zadar dulcele Tău har  
//: Căci a pus hotar chinului amar. .7//
4. Astăzi, credincios, sunt mereu voios,  
//: Drumu-i luminos: e Isus Hristos! 7//

## 59. De n-ar fi har

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. De n-ar fi ha - rul Tău cel ma - re, Iu - bi - tul  
meu Mân - tu - i - tor, Aș fi ră - mas în groa - pa - n  
ca - re nu - s mân - gă - ieri, nici a - ju - tor.

*Refren:*  
De n-ar fi har, slă - vi - tul har, Aș fi pier -  
dut și - aș plân - ge în za - dar; De n-ar fi har, de n-ar fi  
har, Aș fi pier - dut și - aș plân - ge în za - dar.

1. De n-ar fi harul Tău cel mare, Iubitul meu Mântuitor,  
Aș fi rămas în groapa-n care nu-s mângâieri, nici ajutor.

**R:** De n-ar fi har, slăvitul har,  
Aș fi pierdut și-aș plânge în zadar;  
De n-ar fi har, de n-ar fi har,  
Aș fi pierdut și-aș plânge în zadar.

- De n-ar fi dragostea de Tată spre mine, fiul cel pierdut,  
Aș fi pierit și niciodată salvarea n-aș fi cunoscut.
- De n-ar fi mantia-ndurării, veșmântul sufletului meu,  
Aș plânge plânsul disperării fără răspuns când chinu-i greu.
- De n-ar fi jertfa Ta, Isuse, și sângele Tău scump vărsat,  
Aș fi purtat pe totdeauna osânda pentru-al meu păcat.

## 60. Frați, surori, de pretutindeni

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Frați, surori, de pretu - tin - deni, sus pri - vii - rea, sus!  
În cu - rând nă - dej - dea noas - tră se va îm - pli - ni.  
Din î - nal - tul cel cu ste - le un - de Dom - nul S-a dus,  
În - tr-o zi pe nori cu sla - vă ia - răși va ve - ni!

1. Frați, surori, de pretutindeni, sus privirea, sus!  
În curând nădejdea noastră se va împlini.  
Pînă înaltul cel cu stele unde Domnul S-a dus,  
Într-o zi pe nori cu slavă iarăși va veni!

- Noi suntem comoară-ascunsă în acest ogor  
Pentru care Prințul Vieții aici jos veni.  
Nu eram nimic în lume, azi suntem un popor  
Plămădit prin jertfa-I sfântă care ne uni!
- ^lirele e chiar la ușă, nu va zăbovi,  
În curând El va deschide ale lumii porți.  
Chiar de nu știm, totuși credem, ziua Lui va veni  
Până nu se împlinește tot ce-i scris în Cărți.
- Ce frumoasă ești, Mireasă, în veșmânt de in  
Cu podoabe nestemate de la Duhul Sfânt.  
Nujpe îngeri, ci pe tine te-a ales Cel Divin  
Să îi fii cunună-n ceruri, Templu pe pământ.
- Trâmbița să sune-i gata pentru cei iubiți,  
Pentru sfinți ce dorm sub glie cât și pentru vii.  
Jîn semnafși într-o clipă toți la cer sunt răpiți  
Într-un nor gigant de slavă, mii și mii de mii.



## 61. Laudă Ție, Mire scump!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Lau-dă Ți-e, Mî-re scump, I-su-se Miel jun-ghiat, —  
Din ve-cii ai fost a-les al sla-vei Îm-pă-rat. —  
Mi-rea-sa Ta Te chea-mă cu dor ca Tu să vii, —  
S-o ră-pești la Ti-ne-a-cas' în Nou Ie-ru-sa-lim. —

1. Laudă Ție, Mire scump, Isuse! Miel junghiat,  
Din vecii ai fost ales al slavei împărat.  
Mireasa Ta Te cheamă cu dor ca Tu să vii,  
S-o răpești la Tine-acas' în Nou Ierusalim.
2. În dispreț și în ocări suntem în astă lume,  
Dar suntem comoara Ta și-atâta ni-e de-ajuns.  
Iubirea Ta ne leagă pe veci în Trupu-Ți slăvit  
Și în sfinte părtașii venirea-Ți așteptăm.
3. Mijlocul vă fie-ncins, făclia fie-aprinsă  
Și vegheați, căci nu știți când Mirele va veni.  
Ah, cat de mult, Isuse, dorim să Te-ntâlnim,  
Vino dar, nu zăbovi, e-al nostru țel suprem.

## 62. Maranatha!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ma-ra-na - tha, Dom-nul vi-ne! Noap-tea,  
ia-tă, s-a sfâr-șit. Din în-de - păr-tări se-ni-ne vi-ne  
Mi-re-le do-rit. Ia-tă-L, ia - tă-L cum a-pa-re cu oș-  
ti - rea Sa pe nori, Hai, ie - știți spre-n-tâm-pi-na-re că-s ai  
di - mi-ne-ții zori! Hai, ie - știți spre-n-tâm-pi-na-re că-s ai  
di - mi - ne - ții zori!

- di - mi - ne - în zori!
1. Maranatha, Domnul vine! Noaptea, iată, s-a sfârșit.  
Din îndepărtări senine vine Mirele dorit.  
Iată-L, iată-L cum apare cu oștirea Sa pe nori,  
//: Hai, ieșiți spre-ntâmpinare că-s ai dimineții zori! .7/
  2. Trâmbiți de argint răsună, străjile au amuțit,  
Credincioșii se adună înspre cer în zbor grăbit.  
Nu mai e timp de zăbavă căutând uleiul sfânt;  
//: Cine-l are intră-n slavă, cine nu, culege vânt. .7/
  3. Maranatha, vine Domnul cu cortegiul Său ceresc;  
Nimburi de lumini e norul Mirelui dumnezeiesc.  
Apariția-I slăvită, azi e fapt, nu e mister,  
//: Căci Mireasa pregătită e răpită sus la Cer. .7/
  4. Fii voioasă, Porumbiță, mult bătută de furtuni;  
E-implinită-a ta dorință, cu Isus tu te cununi.  
Iată-L, iată-L cum apare cu oștirea Sa pe nori,  
//: Hai, ieșiți spre-ntâmpinare că-s ai dimineții zori! .7/

## 63. Mi-e dor de Tara Sfântă

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Mi-e dor de Ța - ra Sfân - tă, mi-e  
dor de Ca - na - an, De pla - iuri ce în - cân - tă, mi-e  
dor de-al ei li - man; De pa - cea, de lu - mi - na cea  
fă - ră de a - pus, Mi-e dor de Ti - ne, Doam - ne, de  
Ti - ne, scump I - sus! Mi-e dor de Ti - ne, Doam - ne, de  
Ti - ne, scump I - sus! po - rum - ba - rul lor.

1. Mi-e dor de Țara Sfântă, mi-e dor de Canaan,  
De plaiuri ce'încântă, mi-e dor de-al ei liman;  
De pacea, de lumina cea fără de apus,  
//: Mi-e dor de Tine, Doamne, de Tine, scump Isus! .7/
2. Mi-e dor de mângâierea ce Tu doar poți s-o dai,  
Mai blândă ca zefirul ce-adie peste plai;  
Mi-e dor de frumusețea Ceresului cămin,  
//: Mi-e dor Tine, Doamne, mi-e dor de-al Tău alin. .7/
3. Mi-e dor de împlinirea mărețului Tău plan,  
Când sfinții dintre neamuri, (lin al credinței lan  
Se vor întoarce-acasă ca porumbeii-n zbor  
//: Atrăși de-a Ta iubire spre porumbarul lor. .7/

## 64. Vine Domnul!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Vi - ne Dom - nul, vi - ne pe nori,  
vi - ne cu sla - vă ma - re; Vi - ne pen - tru  
cei cre - din - cioși ce stau în aș - tep - ta - re.  
*Refren:*  
Vi - ne Dom - nul, vi - ne Dom - nul, în cu - rând El  
vi - ne Să ne du - că, să ne du - că  
sus în cer la Si - ne.

1. Vine Domnul, vine pe nori, vine cu slavă mare;  
Vine pentru cei credincioși ce stau în așteptare.

**R: Vine Domnul, vine Domnul, în curând El vine  
Să ne ducă, să ne ducă sus în cer la Sine.**

2. Stați dar gata, fiți pregătiți, candela fie-aprinsă,  
Nunta-i pregătita în cer și masa e întinsă.
3. în curând se va sfârși a noastră așteptare  
Când Isus Se va arăta pe nori, al nostru Mire.

## 65. Străjeriile, străjere!

Im 21:11

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Stră-je - ru - le, stră - je - re, din tur - nul de ve - ghe - re, Te  
rog să-mi spui în șoap-te: „Mai es-te mult din noap-te? Mai es-te mult din  
gre - ul ce-l du-cem în tot fe - lul, Și nu e leac - s-a - li - ne du-  
re-rea ce ne ți-ne?” „Iu - bi-to, po-rum - bi-țo, nu dis-pe-ra, fru-moa-so, Sub  
gre-ul ce te-a - pa-să în noap-tea-n - tu-ne - coa-să, Căci zo-rii di-mi-  
ne - ții din ț-a-ra fru - mu - se - ții Sunt ga-ta să se-a - ra - te  
dând vă-lul la o par-te. Căci zo-rii di-mi - ne-ții din ț-a-ra fru-mu -  
se-ții Sunt ga-ta să se-a - ra - te dând vă-lul la o par - te.

1. Străjeriile, străjere, din turnul de veghere,  
Te rog să-mi spui în șoapte: „Mai este mult din noapte?  
Mai este mult din greul ce-l ducem în tot felul,  
Și nu e leac s-aline durerea ce ne ține?”  
„Iubito, porumbițo, nu dispera, frumoaso,  
Sub greul ce te-apasă în noaptea-ntunecoasă,  
//: Căci zorii dimineții din țara frumuseții  
Sunt gata să se-arate dând vălul la o parte.” .7/

2. Străjerule, străjere, din turnul de veghere,  
Mireasa Ta întreabă să-i spui, să-i spui degrabă:  
Putea-va-nvinge noaptea, sau birui chiar moartea?  
Pe cei ce-n suferință se luptă cu credință?  
O, nu, nu-i fortă-n'lume puterea să-și adune  
Să biruie vreodată credința încercată,  
//: Căci focul suferinței din noaptea umilinței  
A ars tăria morții, ne-a dat lumina vieții. .7/

3. Străjerule, străjere, din turnul de veghere,  
Sunt mulți ce jurământul și-l schimbă ca veșmântul  
Având în'ninimi ură, minciuni în a lor gură  
Și zic că-s frați: dar oare, pe ei nimic nu-i doare?  
„Ascultă, ia aminte, iubește-adânc, fierbinte  
Pe Domnul și lucrarea și dă-I toată-ascultarea,  
//: Căci vine ceasu-ndată, cei răi vor da socoată  
Primind drept răsplătire o veșnică piere.” .7/

### 4. Se repetă strofa 1.

*Notă: Istoria acestui cântec are o notă diferită de celelalte cântări primite de la Domnul E vorba de o experiență din timpul unei nopți când somnul și-a pus din greu povara pe pleoapele mele și am fost cufundat într-un somn adânc. In cartea Iov 33:15-16 ni se spune că „Domnul vorbește prin visuri, prin vedenii de noapte, când oamenii sunt cufundați într-un somn adânc, când dorm în patul lor. Atunci El le dă înștiințări și le întipărește învățăturile Lui”. Dacă a fost un vis sau ateva nu aș putea spune, dar ce știu este că eram în cer, într-o mare Adunare a sfinților a-junși acolo. Atmosfera era dumnezeiască, plină de lumină cerească, pace, bucuie și fericire, cum nu e în lumea de jos. Toți erau plini de Duh de viață și împreună cu ei eram și eu în Duhul, cum spune ap. Ioan în Apoc. 1:10. Nu am cuvinte să descriu simțămintele ce le-am trăit acolo sus, toată ființa îmi vibra de bogății spirituale și frumuseți cerești. Cu toții cântam o cântare pe care nu o știam înainte și nici nu am auzit-o vreodată. Trăiam o minune, o realitate sublimă, fară egal. Subiectul cântării privea pe sfinții de pe pământ care sufereau prigoane amare, așa cum este redat în Apoc. 6:9-11 despre sufletele celor ce au fost junghiați din pricina Cuvântului lui Dumnezeu și din pricina mărturisirii credinței lor. La un moment dat m-am trezit din somn, în timp ce continuam să cânt acea cântare din Adunarea din cer. Și am cântat, și am cântat, dar am vrut să mă scol să notez cuvintele și să schitez și melodia, ca să nu le uit. Nu știu de ce nu am putut, și atunci am zis: Nu mă scol, ci repet de mai multe ori până mi se întipărește bine în memorie și dimineață am să o scriu. Și așa am făcut. Dimineața însă nu mi-am mai adus aminte, totul s-a șters din memorie, cu o excepție: proorocia cu strigătul din Seir, către străjerul de veghe: „Străjerule, cât mai este din noapte? Străjerule, mai este mult din noapte?” (Isaia 21:11) Acesta era miezul cântării din cer. Am regretat mult că am pierdut cuvintele și melodia ei divină. Prin îndurarea lui Dumnezeu însă, cu o lună mai târziu, din ceea ce s-a înregistrat în subconștient, s-a zămislit cântarea „Străjerule, străjere!” Mesajul, cât și melodia ei aveau să fie o mare binecuvântare pentru multe suflete. Nu am pretenția că este chiar cântarea din cer, ci doar ca sursă de inspirație mi-a fost subiectul acelei cântări. Am fost și eu mângâiat și întărit prin ea, prin necazurile mari prin care mi-a fost dat să trec și aici în America... A Domnului să fie lauda, cinstea și gloria, în veci, Amin!*

## 66. în staulul din Betleem

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. În sta - u-lul din Be - tle-em ai co - bo-rât, I -  
su - se, Ca mân - tu - i - re azi - s-a-vem și fe - ri - ciri ne -  
spu - se. Din vremi - stră-vechi fă - gă - du-it ca Prinț - și Domn. al  
Pă - cii, Tu ne-ai a - les și ne-ai iu-bit 'na - in - te de-a fi  
ve - cii.

1. În staulul din Betleem ai coborât, Isuse,  
Ca mântuire azi s-avem și fericiri nespuse.  
Din vremi străvechi făgăduit ca Prinț și Domn al Păcii,  
Tu ne-ai ales și ne-ai iubit 'nainte de-a fi vecii.
2. Odraslă Sfântă din Ișai, cum spune proorocia.  
Același ești Tu, „El-Şadai”,\* și fiică Ți-e vecia.  
Veşmânt de slavă-ai dezbrăcat, să-mbraci săraca haină,  
De-aceea ești azi Minunat și Numele Ți-e Taină.
3. Păstori și magi Te-au adorat în starea Ta smerită,  
Irod adânc s-a tulburat că slava-i e pierdută.  
Și ceru-ntreg s-a îmbrăcat în strai de sărbătoare,  
În coruri îngerii-au cântat divina-Ți intrupare.

## 67. În liniștea nopții târzii

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. În li - niș-tea nop - ții târ - zii, pe  
ce - rul cu bolți în - ste - la - te Deo - da - tă ră - sa - re o  
stea - ce-n - tre - ce-n lu - mi - nă pe toa - te. E  
stea - ua pro - mi - să de mult, ce-a - du - ce în lu - me spe -  
ran - ța Că nu va dom - ni în e - tern - nici  
ră - ul, nici tru - da, nici noap - tea.

1. În liniștea nopții târzii, pe cerul cu bolți înstelate  
Deodată răsare o stea ce-ntrece-n lumină pe toate.  
E steaua promisă de mult, ce-aduce în lume speranța  
Că nu va domni în etern nici răul, nici truda, nici noaptea.
2. Și magii văzând steaua sus, pornit-au să caute „Iubirea”,  
Pe Fiul Cel Veșnic, promis, s-aducă la noi mântuirea.  
În casă intrând au găsit pe Pruncul Isus, pe Mesia,  
Smeriți, aplecați la pământ, se-nchină cu toți și Măria.
3. Cereasca minune și azi cu farmecul ei ne cuprinde  
Și fața ne-o scaldă-n lumini și focul în inimi ne-aprinde.  
Veniți! O, veniți să cântați, pe Domnul Isus, Domnul Păcii,  
Căci El, numai El ne-a iubit, atunci și acum și-n toții vecii.

## 68. O, Betleem, tu, Casa Pâinii

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. O, Be - tle - em, tu, Ca - sa Pâi - nii ce S-a  
co - bo - râ - t din cer, Fai - ma ta se tot mă -  
reș - te cu - a - min - tiri ce - n - veci nu pier;  
Căci în ti - ne Dom - nul sla - vei, Fi - ul  
Ce - lui pu - ruri Sfânt A - vă - zut lu - mi - na  
zi - lei, Dom - nu - n - tre - gu - lui pă - mânt.

1. O, Betleem, tu, Casa Pâinii ce S-a coborât din cer,  
Faima ta se tot mărește cu-amintiri ce-n veci nupier;  
Căci în tine Domnul slavei, Fiul Celui pururi Sfânt  
A văzut lumina zilei, Domnu-ntregului pământ.
2. O, Betleeme, tu schimbi anii în șiragul milenar,  
Tu ești la răscrucea vremii piatră sfântă de hotar;  
Căci Isus, Lumina lumii, te-a ales din veșnicii  
Ca în tine să Se nască! Amintit în veci să fi!
3. O, Betleeme, ce te cântă îngeri, magi, păstori și sfinți,  
Tu ești leagănul iubirii, împlinești tagăduinti;  
Cel ce S-a născut în tine și-a țjiurit sus pe Calvar  
Este Domnul, Prințul slavei! În curând El vine iar!

## 69. O stea pe cer a răsărit

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. O stea pe cer a ră - să - rit, lu - mi - na ei e  
ma - re Și nu e al - tă stea ca ea: în lu - me sea - măn n - a - re.  
Ea ni - L ves - teș - te pe I - sus, pe Dom - nul  
pă - cii, ca - re A - du - ce ha - rul pe pă -  
mânt și bi - ne - cu - vân - ta - re.

1. O stea pe cer a răsărit, lumina ei e mare  
Și nu e altă stea ca ea: în lume seamăn n-are.  
Ea ni-L vestește pe Isus, pe Domnul păcii, care  
Aduce harul pe pământ și binecuvântare.
2. Suspinul nostru negrăit de-atâta așteptare  
Sa liniștit, căci Pruncul Sfânt e Dumnezeu Tare.  
Mesia, Cel demult promis, din vremi de-ntunecare,  
Umil, la noi a coborât prin sfânta-I întrupare.
3. Suntem uimiți de-atâta har ce ne inundă-n cale,  
Vrăjiți de frumusețea Lui și-a-mpărăției Sale.  
Ii cânti și tu cu cgi'ce-I cânt: Osana, osanale?  
Domnește El ca împărat pe tronul vieții tale?
4. Curând Se va ivi pe nori o nouă Stea preasfântă:  
Isus, Luceafărul din zori pe care lumea-L cântă.  
Va fi atunci cum n-a mai fost, când Mire și Mireasă  
Vor fi purtați pe nori spre cer, căci cerul le-a fi casă.

## 70. Veniți, cântați cu bucurie!

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Ve-niți, cân-tați cu bu-cu-ri-e că S-a năs-cut I - sus Hris-tos;  
 În Be-tle-e-mul din câm-pi - e ră-sa-re-un Soa-re lu-mi-nos.  
 De do-uă mii de ani în lu-me se 'nal-ță-n-tru - na spre ze-nit  
 Stră-lu-ci-tor, iar Sfân-tu-I Nu-me din zi în zi e mai slă-vit!  
 Stră-lu-ci-tor, iar Sfân-tu-I Nu-me din zi în zi e mai slă-vit!

1. Yeniti, cântați cu bucurie că S-a născut Isus Hristos;  
 în Betleemul din câmpie răsare-un Soare luminos.  
 De două mii de ani în lume se 'naltă-ntruna spre zenit  
 //: Strălucitor, iar Sfântu-I Nume din zi în zi e mai slăvit! .7/
2. Lumina Sa ne luminează, pământu-i plin de slava Lui,  
 La ieslea Lui îngenunchează moștenitorii harului.  
 Păstori umili și magi ai vremii vestesc dumnezeirea Sa,  
 //: Vestesc că darul mântuirii doar singur Fiul poate da. .7/
3. Veniți, cântați cu-nsufletire, cântați pe Fiul împărat,  
 Cântați cu-a cerului oștire pe Cel ce-i Sfetnic, Minunat.  
 Isuse,'slavă, slavă Ție, noi Te iubim și Te-adojăm  
 //: Și Numele Tău pe vecie, cântând, slujind, Îl înălțăm. .7/

## 71. Din zări de pace

MUZICA: Mia Iovin  
TEXT: Mia Iovin

1. Din zări de pa - ce, de lu - mi - nă, din sla-va  
 ce - ru-lui î - nalt, În lu-mea de pă-ca-te  
 pli - nă co-boa-ră Dom - nul Prea-î - nalt.  
 A - șa cum pro - fe-ții stră - bu - ne din neam în  
 neam au cu-vân - tat, Me-si - a Cel pro-mis azi  
 vi - ne spre-a ne sal - va din greu pă - cat.

1. Din zări de pace, de lumină, din slava cerului înalt,  
 În lumea de păcate plină coboară Domnul Preaînalt.  
 Așa cum profeții străbune din neam în neam au cuvântat,  
 Mesia Cel promis azi vine spre-a ne salva din greu păcat.
2. în Betleemul din ludea, în grajd, în iesle S-a născut  
 Copilul drag, Isus, Mesia, așa cum magii L-au văzut.  
 Blestemul Legii și al morții ce de milenii ne-apăsa  
 Sfârșit e, iar din harul vieții gustăm prin întruparea Sa.
3. Și freamăt viu de sărbătoare străbate ceruri și pământ,  
 Păstori și îngeri cu-adorare uimiți slăvesc pe Pruncul Sfânt.  
 Aceeași sfântă bucurie cuprinde azi poporul iar,  
 Hristos Isus ce-are să vie e-aproape, zorile răsar.

## 72. Printre stânci tăioase...

MUZICA: Mia Iovin  
 TEXT: Domnica Iovin

1. Prin - tre stânci tă - ioa - se de îm-po-tri-  
 viri Tu ne-ai tre - cut, al ha - ru-lui Pă -  
 rin - te, Și prin văi a - dânci și  
 reci de u - mi - liri Ne-ai în - vă - ținut că -  
 ră - ri-le-Ți prea - sfin - te. Și prin văi a -  
 dânci și reci de u - mi - liri Ne-ai în - vă -  
 ținut că - ră - ri-le-Ți prea - sfin - te.

1. Printre stânci tăioase de împotriviri  
 Tu ne-ai trecut, al harului Părinte,  
 //; Și prin văi adânci și reci de umiliri  
 Ne-ai învățat cărările-Ti preasfinte. ;//
2. Și prin Valea umbrei morții ne-ai purtat,  
 Dar n-ai lăsat să ni se frângă crezul;  
 //: Chiar Șeolul să ne-nghită s-a luptat,  
 Dar Fiul Tău ne-a descuiat mormântul. ://
3. Am sorbit din ape de amărăciuni  
 Cu lacrimi care Tu ni le vei șterge;  
 //: Și privim cu dor mai sus de-ntinăciuni  
 Spre Țara unde toți cei sfinți vor merge. ;//
4. Azi pe harfa inimii-Ți cântăm cântări  
 De mulțumire, laudă și slavă,  
 //; Prin suspine dar și scumpe mângâieri  
 Noi Te rugăm, Isus: vin' far' zăbavă! ;//

# INDEX ALFABETIC

<i><u>Nr.</u></i>	<i><u>Titlul</u></i>	<i><u>Pagina</u></i>
9.	Ai auzit, Isus trăiește!.....	18
10.	A-nviat Isus, a-nviat!.....	20
19.	Când al ispitei ceas.....	30
2.	Când te cercetează Domnul.....	10
56.	Cântați, cântați-I slavă!.....	80
54.	Cântecul ostașului creștin.....	77
14.	Cel mai frumos.....	24
55.	Ce mare har.....	78
26.	Ce scumpă este moartea.....	42
42.	Cine-mi este frate?.....	62
27.	Cunosc Izvorul minunat.....	43
32.	Dacă tu zici.....	50
4.	De ce îți porți povara singur?.....	12
20.	De n-ai ti fost de partea mea.....	32
59.	De n-ar fi har.....	84
30.	Din adâncul inimii.....	47
71.	Din zări de pace.....	97
58.	Doamne, fii lăudat!.....	83
15.	Domnul e lumina mea.....	25
28.	Doresc ca flacăra iubirii.....	44
29.	Ekklesia.....	46
1.	Eram un păcătos.....	8
3.	Ești robit de patimi?.....	11
16.	Eu mă voi lăuda cu Domnul.....	26
31.	Eu știu!.....	48
33.	Folosește astăzi darul.....	51
60.	Frați, surori, de pretutindeni.....	85
17.	Golgota.....	27
46.	Imnul tineretului creștin.....	68
11.	Isus Hristos a înviat!.....	21
35.	Isus e Calea Sfântă.....	53
53.	Isuse, ce Ți-am dat?.....	76
34.	Isus e Păstorul.....	52
38.	În curând ne vom revedea iar.....	58
67.	În liniștea nopții târzii.....	93
37.	În nimeni altul.....	56
66.	În staulul din Betleem.....	92
39.	Jertfa Ta cea minunată.....	59
40.	La Tine e nădejdea mea.....	60
61.	Laudă Ție, Mire scump!.....	86
62.	Maranatha!.....	87
21.	Mă-ncred în Domnul.....	34
63.	Mi-e dor de Țara Sfântă.....	88
12.	Mormântu-i gol.....	22
41.	Mulțumire îți aducem.....	61
44.	Nu cu inima-mpărțită.....	65
43.	Nu-i loc mai sfânt.....	64
22.	Nu știu, Isuse!.....	36
68.	O, Betleem, tu, Casa Pâinii.....	94
45.	O, cât de mult, Isuse!.....	66
5.	O, crede, crede astăzi!.....	13
47.	O, Isuse, Tu din slavă ai venit.....	70
8.	Osana!.....	17
69.	O stea pe cer a răsărit.....	95
23.	Patria mea fericită.....	38
72.	Printre stânci tăioase.....	98
18.	Privește sus la cruce.....	28
13.	Să cântăm cu bucurie.....	23
50.	Să fii creștin în clocoț.....	73
25.	Să nu-ți pierzi cumpătul.....	41
51.	Să stai pe Stâncă mântuirii.....	74
36.	Slavă numai Lui!.....	54
48.	Slăvit să fii, Isuse!.....	71
49.	Străin și călător.....	72
65.	Străjerule, străjere!.....	90
24.	Sus pe dealul Căpățâni.....	40
52.	Te adorăm.....	75
7.	Tu, cel ce ești chinuit.....	16
57.	Veghează Tu asupra mea!.....	82
70.	Veniți, cântați cu bucurie!.....	96
64.	Vine Domnul!.....	89
6.	Zdrobit la crucea Ta.....	14